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ПОПУЛЯРИЗАЦІЯ ЛІТЕРАТУРИ 
«Пам’ять про Голокост - наш спільний обов’язок» 

Науковий круглий стіл 
27 січня 2023 року в Обласній 

універсальній науковій бібліотеці 
імені Олега Ольжича до 
Міжнародного дня пам’яті жертв 
Голкосту, відбувся круглий стіл 
«Пам’ть про Голокост - наш 
спільний обов’язок». 

 

«А слава - заповідь моя» 
Відкритий конкурс на краще читання віршів 

Тараса Григоровича Шевченка 
 
«А слава - заповідь моя». Цими словами 

завершується вірш Кобзаря «Доля», який 
було запропоновано для декламації 
учасникам Відкритого конкурсу на краще 
читання віршів Тараса Григоровича 
Шевченка українською та англійською 
мовами, що відбувся 1 березня 2023 року в 
обласній універсальній науковій бібліотеці 
імені Олега Ольжича. Конкурс пройшов в ознаменування 209-ої річниці 
великого Кобзаря і був присвячений Збройним Силам України. 

«У музиці живуть Шевченкові слова» 
Урочистості до Дня пам'яті Тараса Шевченка 

09 березня 2023 року у 
приміщенні Житомирського 
музичного фахового коледжу ім. В. 
С. Косенка Житомирської обласної 
ради пройшли урочистості до Дня 
пам'яті Тараса Шевченка, «У музиці 
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живуть Шевченкові слова», в яких прийняла участь і наша книгозбірня. 
Працівники відділу україніки підготували книжкову виставку-портрет 

«Україна і світ читає Шевченка», яка експонувалась у холі Житомирського 
музичного фахового коледжу ім. В. С. Косенка. Матеріали виставки 
ознайомлювали з кращими виданнями Шевченкового «Кобзаря», прозовими 
творами, а також книгами і матеріалами про життя, громадську і літературну 
діяльність поета. 

Відзначені премією поети 
Вручення нагород лауреатам премії імені Михайла Клименка 

У Житомирській обласній 
універсальній бібліотеці імені Олега 
Ольжича 21 березня 2023 року — у 
Всесвітній день поезії — відділ 
літератури з мистецтв запросив 
любителів художньої літератури, 
житомирських письменників на 
відзначення майстрів поетичного слова.  

«Чекаючи з війни» 
Подарунок бібліотеці 

 
05 квітня 2023 року прес-офіцер 26 

артилерійської бригади Олег 
Калашніков  подарував 10 
примірників своїх книжок бібліотеці. 

Зокрема 5 примірників збірки поезій 
від 26 артилерійської бригади 
«Чекаючи з війни». Це – четверта 
підсумкова збірка поезій, приурочених 
до річниць 26 артилерійської бригади 
ім. Генерал-хорунжого Романа 
Дашкевича, та присвячених темі 
російсько-української війни. Та 5 примірників книги нарисів «Захисники, які 
ступили за межу життя» про воїнів 26 артилеріської бригади, які загинули у 
російсько-українській війні у 2014-2015 роках. 
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Книжкова виставка «Кожна книга – це країна і час: 
з минулого в майбутнє» 

20 квітня 2023 року в рамках відзначення річниці з дня народження 
Житомирської обласної універсальної наукової бібліотеки імені Олега 
Ольжича була презентована книжкова виставка під назвою «Кожна книга – 
це країна і час: з минулого в майбутнє». Тут були представлені цінні й 
рідкісні видання, а також сучасні книжки з фонду відділу книгозберігання 
про історію України, українського козацтва, Волині, Києва, Польщі, Англії, 
Америки. З виставкою можна було ознайомитись у холі бібліотеки. 

«А слава - заповідь моя» 
Відкритий конкурс на краще читання віршів 

Тараса Григоровича Шевченка 
«А слава - заповідь моя». 

Цими словами завершується 
вірш Кобзаря «Доля», який 
було запропоновано для 
декламації учасникам 
Відкритого конкурсу на краще 
читання віршів Тараса 
Григоровича Шевченка 
українською та англійською 
мовами, що відбувся 1 березня 
2023 року в обласній універсальній науковій бібліотеці імені Олега Ольжича. 
Конкурс пройшов в ознаменування 209-ої річниці великого Кобзаря і був 
присвячений Збройним Силам України. 

Поза конкурсною програмою, вірш «Доля» прозвучав польською і 
німецькою мовами на знак подяки державам, які підтримують Україну у ці 
нелегкі часи. Особливу атмосферу заходу надали виступи талановитих 
студентів ЖМФК ім.В.С.Косенка з виконанням інструментальної музики. 

Конкурс було організовано Житомирським музичним фаховим коледжем 
ім. В.С.Косенка у партнерстві з обласною універсальною науковою 
бібліотекою імені Олега Ольжича за підтримки обласного управління 
культури Житомирської обласної ради. 

На конкурсі виступали здобувачі освіти Житомирського військового 
інституту ім. С.П.Корольова (начальник - генерал-майор О.В. Левченко), 
Житомирського музичного фахового коледжу ім.В.С.Косенка (директор – 
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А.Ю. Бродська), Житомирського торговельно-економічного коледжу 
(директор Г.Л. Губарєв), ДНЗ «Центр легкої промисловості та побутового 
обслуговування населення м.Житомира» (директор О.І. Старинець), 
Житомирського ліцею№27 (директор С.М. Коротка). 

«Формуємо корисні звички: 
правила ефективного читання» 

18 квітня 2023 року в конференц-залі 
відбулась зустріч з групою студентів ЕФ-4 
ВСП “ЖТЕФК ДТЕУ” з куратором 
Аделіною Гончарук та головою ЦК СЄМЛ 
Аліною Черниш на тему "Формуємо 
корисні звички: правила ефективного 
читання". 

 Протягом заходу, учасники 
ознайомились з особливостями формування корисних звичок, серед яких 
особлива увага була зосереджена на звичці читання. Студенти довідались про 
діяльність Українського інституту книги, про затверджену урядом Стратегію 
читання до 2032 року, а також розглянули книги сучасних зарубіжних 
авторів, які є в наявності у бібліотеці. 

Захід проведено провідним бібліотекарем відділу 
гуманіртаних видань Рудзінською Тетяною. 

Презентація видання з історії області 
25 квітня 2023 року в конференц-залі Житомирської обласної універсальної наукової 

бібліотеки імені Олега Ольжича відбулася презентація нового наукового видання — 
книжки «Древлянські гради: городища і замчища Житомирщини (м. Житомир, 
Житомирський район)». 

Автори цієї роботи — Андрій 
Вальдасович Петраускас, кандидат 
історичних наук, старший науковий 
співробітник Інституту археології 
НАН України; Олександр 
Олександрович Тарабукін, старший . 
співробітник Житомирського 
обласного краєзнавчого музею; 
Сергій Адамович Хоменко, директор 
Житомирської регіональної філії 
державного підприємства 
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«Національні інформаційні системи». Книжку представили Сергій Хоменко й 
Олександр Тарабукін. В роботі опубліковані матеріали сучасного стану 
збереженості та дослідженості середньовічних городищ в межах 
Житомирського району. Для визначення культурно-хронологічної 
належності пам’яток використані матеріали попередніх та сучасних 
досліджень, а також особисті результати археологічних розкопок та розвідок 
авторів. Особливістю цього видання є також використання результатів 
проведеної ретельної аерофотозйомки, яка дозволяє досить детально 
представити сучасний стан оборонних майданчиків, ровів, валів та інших 
елементів укріплень городищ, а також зафіксувати ушкодження, які виникли 
на пам'ятках за останній період. 

Робота розрахована на широке коло читачів: істориків, археологів, 
краєзнавців, учнів навчальних закладів та студентів, шанувальників 
вітчизняної історії. Вона може бути використана як довідковий науковий 
документ для співробітників пам’яткоохоронної галузі. 

«Це варто читати!» 
Презентацію нових видань зарубіжних авторів 

9 травня 2023 року студенти П-
18 ВСП “ЖТЕФК ДТЕУ” разом з 
куратором Тетяною Мисюрою 
відвідали презентацію нових 
видань зарубіжних авторів в 
конференц-залі. На заході “Це 
варто читати!” було представлено 
останні надходження відділу гуманітарних видань. 

Це чудова можливість для молоді ознайомитись з цікавими книгами різної 
тематики - від наукової фантастики та детективів до психології та історичної 
прози. Такий формат заходу допоможе відвідувачам знайти нові цікаві 
авторські імена, відкрити для себе нові літературні жанри та дізнатись більше 
про різні культури. 

Зустріч зі студентами була проведена провідним бібліотекарем відділу 
гуманіртаних видань Рудзінською Тетяною. 
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Герої не вмирають! 
•  

Виставка-пам’ять 
29 серпня 2023 року в Україні відзначається 

День пам’яті захисників України, які загинули в 
боротьбі за незалежність, суверенітет і 
територіальну цілісність України. Цей день 
встановлено Указом Президента України від 23 
серпня 2019 року № 621 для увічнення героїзму 
військовослужбовців і добровольців, котрі 
віддали життя за батьківщину. Збереження і 
гідне вшанування пам’яті полеглих захисників 
України є священним обов’язком держави і 

суспільства 
З цієї нагоди у холі бібліотеки експонується виставка-пам’ять «Герої не 

вмирають!», яка організована відділом україніки. Матеріали виставки 
ознайомлять небайдужих до цієї теми з різноманітними матеріалами 

Нові надходження до фондів бібліотеки 
Інститут мистецтвознавства, 

фольклористики та етнології ім. М. Т. 
Рильського НАН України передав нашій 
бібліотеці 51 примірник наукових видань з 
мистецтва, етнографії та фольклористики. 
Серед переданих видань є література 
краєзнавчого змісту: в книзі «Кравченко В. 
Зібрання творів та матеріалів з архівної 
спадщини, т. 2» містяться етнографічні та 
фольклорні матеріали, зібрані у с. Бехи 
Коростенської округи; в десятитомному виданні «Етнографічний образ 
сучасної України. Корпус експедиційних фольклорно-етнографічних 
матеріалів» представлено великий масив польових етнографічних матеріалів, 
в яких описано особливості побуту, народні традиції з різних регіонів 
України, у тому числі і Житомирщини. 

Передані Інститутом мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. 
М. Т. Рильського НАН України  видання є цікавими та цінними джерелами 
інформації для краєзнавців, мистецтвознавців, етнографів, наукових 
працівників та студентів, які цікавляться культурою та історією України. 
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«День захисників і захисниць України» 
Розгорнута книжкова виставка-інсталяція 

2023 року державне свято День захисників 
і захисниць України перенесено з 14 на 1 
жовтня указом президента України 
Володимира Зеленського у зв’зку з 
реформою церковного календаря. У цей день 
також вшановуються День Покрови 
Пресвятої Богородиці та українського 
козацтва. 

На відзначення Дня захисників і 
захисниць України відділ україніки у холі 
бібліотеки організував розгорнуту книжкову виставку-інсталяцію. На ній 
представлені офіційні документи, ілюстративні матеріали, книги про різні 
періоди боротьби українського народу за свою державність: від козацьких 
часів до сьогодення. 

 

«Богдан Стельмах – поет, драматург, пісняр» 
Перегляд літератури 

З нагоди 80-х роковин від дня 
народження Богдана Михайловича 
Стельмаха у відділі україніки організовано 
перегляд літератури, де представлено 
збірки віршів, (в тому числі вірші для 
дітей) та драматичні твори автора. 

Богдан Михайлович Стельмах — 
український поет, драматург, перекладач, 
автор пісень, народився 2 жовтня 1943 року 

на Львівщині. 
Богдан Михайлович - заслужений діяч мистецтв України, лауреат 

літературних премій імені І. Котляревського (1992), імені М. Шашкевича 
(1994), імені Лесі Українки (1996) та премії «Благовіст» 
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«Світ книги» — бібліоподорож для першокурсників 
Популяризація нових надходжень/ 
до відділу гуманітарних видань 

10 жовтня 2023 року бібліотеку відвідали 
студенти першого курсу групи ТО-13/ІТ-
1 ВСП «ЖТЕФК ДТЕУ» разом з класним 
керівником Аліною Черниш, які 
познайомились з роботою різних відділів, 
навчились користуватись сайтом бібліотеки 
та її електронним каталогом. Молодь брала 

активну участь в обговоренні жанрів та стилів сучасного мистецтва. Разом зі 
студентами зіграли в інтерактивну вікторину на платформі Curipod, яка мала 
на меті зацікавити їх книжковими новинками та мотивувати обрати «свого» 
автора. 

Зустріч зі студентами провела Тетяна Рудзінська, провідний бібліотекар 
відділу гуманітарних видань. 

Нові книжки жанру фентезі видавництва «Медіасон» 
Презентація роману «Хребет дракона» Кевіна Дж. Андерсона і 

творчості Рона Хаббарда 
17 жовтня 2023 року читачі ЖОУНБ ім. О. 

Ольжича зустрілися з директором івано-
франківського видавництва «Медіасон» 
Владиславом Сукеником. Він презентував 
нашому читачеві серії книжок та 
аудіозаписів відомого американського 
письменника-фантаста Рона Хаббарда, а 
також книжку «Хребет дракона» американського письменника-фантаста 
Кевіна Джеймса Андерсона. Згадані твори вийшли в українському перекладі 
саме у видавництві «Медіасон». 
  

http://www.ztec.com.ua/
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«Сатира й гумор – рятувальний круг в океані життя» 
Презентація книжки Юлії Бороденко 

19 жовтня 2023 року у відділі україніки 
відбулася творча зустріч з літераторкою з 
м. Мирнограда Донецької області Юлією 
Бороденко, яка полишила рідне місто 
через війну в Україні. 

Письменниця презентувала свою 
книжку «Сатира й гумор – рятувальний 
круг в океані життя», видану в 2022 році 
житомирським видавничим домом «Бук-
Друк». Вона розповіла, як виник задум написати цю книжку. На її думку, 
гумор допомагає подолати стрес, нормалізувати психологічний стан кожної 
людини в умовах війни. 

До збірки увійшли як вигадані самою авторкою різні життєві історії, так і 
ті, що були почуті від друзів і знайомих, а також з анекдотів. В обробці Юлії 
Бороденко віршовані гуморески, збагачені українським національним 
колоритом, набули нового змісту. 

«Сторінки історії першої української 
національної академії наук» 

Мультимедійний історичний журнал до 150-річчя від дня 
заснування у Львові Наукового товариства імені Шевченка — 

першої української національної академії наук 
У 2023 році виповнюється 150 років від 

дня заснування Наукового товариства імені 
Тараса Шевченка — першого всеосяжного 
українського осередку науки та літератури. 
17 жовтня 2023 року під час проведення 
мультимедійного історичного журналу 
разом зі студентами групи П21 ВСП «ЖТЕФК 

ДТЕУ» та класним керівником Іриною 
Сергіївною Демянчук дізнались історію створення та діяльності цієї 
організації, яка зробила вагомий внесок у формування сучасної української 
нації та національної свідомості, взявши на озброєння спадок попередніх 
поколінь. Згадали та вшанували пам'ять видатних особистостей, які були 
членами НТШ та друкувались на сторінках часописів: Михайла 

http://www.ztec.com.ua/
http://www.ztec.com.ua/
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Грушевського, Івана Франка, Олександра Барвінського, Михайла 
Драгоманова, Омеляна Огоновського, Лесю Українку та багатьох інших. 

Зустріч зі студентами провела Тетяна Рудзінська, провідний бібліотекар 
відділу гуманітарних видань. 

Презентація-огляд книг, подарованих Інститутом 
мистецтвознавства, фольклористики та етнології 

ім. М. Т. Рильського 
9 листопада 2023 року в Україні відзначають 

День працівників культури та народного 
мистецтва. 

З нагоди свята у відділі україніки пройшла 
презентація-огляд книг, подарованих Інститутом 
мистецтвознавства, фольклористики та етнології 
ім. М. Т. Рильського. 

Серед них: «Українські народні думи» (у 2-х томах) за упорядкуванням 
Катерини Грушевської, «Народознавча спадщина Хведора Вовка» ( у 2-х 
книгах). Особливої уваги заслуговує 10-томне видання «Етнографічний образ 
сучасної України», в якому представлено великий масив польових 
етнографічних матеріалів з різних регіонів України. 

Також, 13 листопада 2023 року, відбулась презентація-огляд книг, 
подарованих Інститутом мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. 
М. Т. Рильського, була організована для студентів 3 курсу історіичного 
факультету ЖДУ ім. І. Франка. 

Огляд було проведено для працівників бібліотеки зав. відділом україніки 
Галиною Давидовською. 

«Незгасима свіча пам’яті» 
Розгорнута книжкова виставка-експозиція 

Відзначаючи День вшанування жертв 
Голодомору 1932-1933 років, ми запрошуємо 
вас долучитися до нашої книжкової виставки 
«Незгасима свіча пам’яті: До дня вшанування 
жертв Голодомору 1932-1933 рр.» 
(Відзначається в Україні щорічно згідно з 
Указом Президента №1310/1998 від 26 
листопада 1998р. Всеукраїнська акція «Засвіти свічку»). 
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Проєкт «Польська полиця» в Україні 
Проект «Польська полиця» в Україні 

Наша бібліотека стала учасником 
Міжнародного пілотного проєкту 
«Польська полиця в Україні». Проєкт 
наданий Українським інститутом книги 
спільно з Інститутом книги у Польщі за 
підтримки Міністерства культури та 
національної спадщини Польщі. 

У листопаді 2023 року Бібліотека безкоштовно отримала збірку із 20 книг 
польських авторів перекладених українською мовою. 

«Польська полиця» 
Презентація книг 

Наша бібліотека стала учасником 
Міжнародного пілотного проєкту 
«Польська полиця в Україні». 

16 грудня 2023 року у відділі літератури 
іноземними мовами відбулась презентація 
книг, які бібліотека отримала в подарунок 
від Українського інституту книги спільно з 
Інститутом книги у Польщі за підтримки 
Міністерства культури та національної 
спадщини Польщі. 

В збірку творів польських письменників входять історичні романи, сучасна 
історична художня література та книги для дітей. Це трилогія Генрика 
Сенкевича «Потоп», двотомне видання «Вогнем і мечем», «Пан 
Володийовський » і “Quo vadis”. Це також книги про драматичні історичні 
події минулого століття . а також декілька творів для дітей. 
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ЛІТЕРАТУРНІ ВЕЧОРИ 
«Читаємо Василя Стуса» 

До 85-річчя від дня народження поета 
13 січня 2023 року 

мистецька вітальня ЖОУНБ 
імені Олега Ольжича 
запросила на зустріч з 
українським поетичним 
словом. У відділі літератури 
з мистецтв зібралися ті, хто 
шанує пам’ять про 
незламного поета — борця 
проти радянського антилюдяного режиму, про людину, яка своєю творчістю, 
життям наближала створення новітньої Української держави, — про Василя 
Стуса. 

«Пам’ять про Голокост - наш спільний обов’язок» 
Науковий круглий стіл 

27 січня 2023 року в Обласній 
універсальній науковій бібліотеці 
імені Олега Ольжича до 
Міжнародного дня пам’яті жертв 
Голкосту, відбувся круглий стіл 
«Пам’ть про Голокост - наш спільний 
обов’язок». 

 

Вечір пам’яті 
•  

Житомирці, які завжди¶в наших 
серцях 

Напередодні трагічної загибелі 
українського поета, прозаїка, драматурга, 
есеїста, публіциста, художника, філософа, 
мандрівника Юрка Ґудзя (1 липня 1956 р. 
— 20 лютого 2002 р.), в актовій залі 
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традиційно зібралися люди, які були дотичні до його постаті. 18 лютого 2023 
року на зустріч із пам’яттю Юрка Ґудзя та інших відомих творчих людей 
Житомира й Житомирщини, які відійшли в засвіти, прийшли люди, не 
байдужі до української національної ідеї, до художнього слова, 
образотворчого мистецтва, музики. 

День Героїв Небесної Сотні 
Година пам’яті «А Сотня вже злетіла в небеса…» День Героїв Небесної Сотні — 

пам’ятний день, що відзначається в Україні 20 лютого на вшанування 
подвигу учасників Революції гідності. 17 лютого 2021 року Верховна Рада 
визнала Революцію гідності одним із ключових моментів українського 
державотворення та виразником національної ідеї свободи. З нагоди 
вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні відділ україніки спільно з 
відділом краєзнавчої літератури бібліотеки провели Годину пам’яті «А Сотня 
вже злетіла в небеса…». 

«„Енеїда“ — безсмертна перлина української 
літератури» 

Медіажурнал , присвячений 225-річчю від першої публікації 
поеми Івана Котляревського 

24 травня 2023 року працівники відділу україніки спільно з відділом 
краєзнавства бібліотеки провели медіажурнал «„Енеїда“ — безсмертна 
перлина української літератури», присвячений 225-річчю з часу виходу 
(1898) поеми класика української літератури Івана Котляревського.¶Захід 

проходив у відділі мистецтва, де 
були присутні викладачі і студенти 
Житомирського державного 
університету імені Івана Франка, 
працівники нашої бібліотеки, 
читачі. 

Модератор заходу, головний 
бібліотекар відділу краєзнавства 
Володимир Білобровець, 

познайомив присутніх із цікавими фактами з біографії Івана Котляревського, 
детально зупинився на історії написання і видання поеми «Енеїда». 
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Презентація 32-го числа журналу 
«Світло спілкування» 

Презентація 32-го числа журналу «Світло спілкування» 
10 червня 2023 року в актовій залі 

ЖОУНБ імені О. Ольжича відбувся захід, 
присвячений 88-ій річниці від дня 
народження відомого житомирського 
письменника-дисидента, Лицаря 
нескореного духу Євгена Васильовича 
Концевича, а також було представлене 
32-ге число літературно-мистецького 
журналу «Світло спілкування», що 
видається в Житомирі. Вступне слово про 

Є. В. Концевича виголосив ведучий зустрічі – головний бібліотекар відділу 
краєзнавства Володимир Білобровець. Присутні вшанували хвилиною 
мовчання пам’ять померлих фундаторів, авторів часопису та героїв 
публікацій. Учасники зібрання поділилися спогадами про непересічну 
особистість Євгена Васильовича, представляли свої твори, опубліковані у 
новому числі «Світла спілкування». 

«Покликаний Україною» 
До 116-річниці від дня народження Олега Ольжича 

20 липня 2023 року відділ 
краєзнавства ЖОУНБ імені 
О.Ольжича організував годину 
краєзнавства «Покликаний 
Україною» до 116 річниці від дня 
народження О.Ольжича. 

Модератор заходу, кандидат 
історичних наук, доцент кафедри 
суспільних наук, краєзнавець Геннадій Махорін познайомив присутніх з 
цікавими фактами з біографії та політичного життя Олега Кандиби. 
Презентація супроводжувалась слайдами. 

Про літературну творчість поета розповів Святослав Васильчук, голова 
Житомирського обласного об'єднання товариства «Просвіта». 

Геннадій Махорін вручив письменниці Марії Зіновчук нагороду «Берегиня 
України» з нагоди 75-річчя від дня її народження. Вона подарувала свої 
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книги до фондів нашої бібліотеки. 
Пісні на слова Марії Зіновчук виконала композитор, лауреат обласної 

премії імені Лесі Українки Лариса Бойко. 

«Листи у вічність» 
Авторський літературний вечір Євдокії Макаренко 

19 жовтня 2023 року у відділі 
літератури з мистецтва відбувся 
літературний вечір «Листи у 
вічність». Так була названа 
презентація літературних творів 
письменниці Євдокії Макаренко, 
нашої землячки. Євдокія 
Макаренко народилася в с. 
Кам’яний Брід Коростишівського 
району, нині живе і працює в м. Коростишеві. Головний бібліотекар відділу 
краєзнавства Володимир Білобровець познайомив присутніх з короткою 
біографією письменниці та подав короткий огляд її творчості. Євдокія 
Макаренко поділилася з присутніми цікавими фактами зі свого життя, а 
також розповіла про свій творчий шлях. Не обійшла увагою і свої плани на 
майбутнє. Вона щиро вірить у силу слова і його можливості змінити світ. 
Євдокія Василівна активно підтримує українську мову, народні традиції й 
цінності, намагається внести свій вклад у розширення правильних уявлень 
про Україну в світі. Особливої уваги до української культурної спадщини 
письменниця надає в серії романів «Український вовкулака». Приємним 
подарунком від авторки нашій бібліотеці, а також, звичайно, читачам стали її 
книжки. Захід організували працівники відділу краєзнавства ЖОУНБ імені 
О. Ольжича. 

Офіцер, письменник, перекладач 
Зустріч з Володимиром Тимчуком 

1 листопада 2023 року у відділі літератури з 
мистецтв відбулася зустріч з офіцером Збройних 
Сил України, учасником ООС, викладачем 
військової топографії Національної академії 
сухопутних військ ім. Гетьмана Петра 
Сагайдачного, кандидатом технічних наук 
підполковником Володимиром Тимчуком. 
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У 2001 році він закінчив Житомирський військовий інститут 
радіоелектроніки ім. С. П. Корольова. Попри те, що кадровий військовий, 
Володимир — ще й творча особистість: відомий поет, письменник, 
перекладач і літературний критик. 

Володимир Тимчук — лауреат премії ім. Богдана Хмельницького за 
найкраще висвітлення військової тематики у творах літератури і мистецтва 
(2016), співпереможець конкурсу прози про УПА від літературної агенції 
«Discursus» (2014), лауреат Львівської обласної премії в галузі культури, 
мистецтва, журналістики та архітектури ім. Маркіяна Шашкевича в номінації 
«Поезія» (2020). 

«Оскар» Людмили Охріменко 
Зустріч з письменницею та 

презентація її нового роману 
25 жовтня 2023 року у конференц-залі 

відбулася творча зустріч із письменницею з 
Харкова Людмилою Охріменко. 

Людмила Леонідівна писати почала ще в 
дитинстві. Вважала свою творчість аматорством. 
Займалася бізнесом. Багато років пропрацювала 
на державній службі. З 2014 року активна 
волонтерка. До 2017 їздила на передову, а потім 
почала писати твори про війну. Прибутками від 
продажу своїх книжок допомагає фронту. 

«Спогади про справжніх» 
Творча зустріч з Ярославом Марищенком 

3-го листопада 2023 року в актовій залі бібліотеки 
відбулася зустріч з житомирським автором Ярославом 
Марищенком. Цього дня він представляв свою нову 
книжку «Спогади про справжніх». Це третя книжка в 
серії «Незабутні земляки», в якій викладена історія 
нелегкої долі українського селянства на прикладі 
Сінгурів і Старої Котельні, що на Житомирщині. На 
сторінках видання йдеться про випробування, що випали 

на життєвому шляху старших родичів автора та інших мешканців цих сіл. 
Автор коротко розповів про книжку, історію її написання, а також 

представив інші свої видання. 
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Нагородження лауреатів 
літературного конкурсу імені Івана Сльоти 

5 грудня 2023 року у відділі літератури з 
мистецтв відбулося нагородження лауреатів 
Всеукраїнського літературного конкурсу імені Івана 
Сльоти. Іван Михайлович Сльота (1937—2014) — 
славетне ім'я в історії нашого краю. Він добре 
знаний як хоровий диригент, композитор, народний 
артист України, художній керівник і головний 
диригент Поліського державного ансамблю пісні і 
танцю «Льонок», педагог, професор 
Житомирського державного університету імені 
Івана Франка, почесний громадянин м. Житомира. 
Іван Сльота — автор численних поетичних збірок, 
пісень, відомих широкому загалові: «А льон цвіте», «Не згорає зоря», «Ти 
мене замани», «Купавушка», «Батьківська хата», «Ой хотіла мене мати» та ін 
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ВИСТАВКИ 
«Чарівна голка» Людмили Борисівни Прес 

Відкриття першої персональної 
виставки творчих робіт (вишивка) 

3 лютого 2023 року у відділі мистецтв ЖОУНБ 
ім. О. Ольжича відбулося відкриття першої 
персональної виставки творчих робіт (вишивка) 
«Чарівна голка» майстрині, учасниці гуртка 
«Чарівний гачок» Людмили Борисівни Прес. 

 

«Мами малюють» 
Відкриття виставки творчих робіт 

02 березня 2023 року о 16.00 у 
холі ЖОУНБ  ім. О. Ольжича 
відбулося відкриття виставки 
«МАМИ МАЛЮЮТЬ» – тривалого 
творчого проекту, започаткованого 
директоркою Художньої школи 
імені Віктора Шкуринського 
Оленою Павлівною Дубініною, яка 

розповіла про творчі роботи, що представлені на виставці. 

«Фантазія та праця дає багато…» 
Відкриття підсумкової благодійної 

виставки творчих робіт  учасників 
гуртка «Чарівний гачок» з донацією 

для ЗСУ 
05 березня 2023 року о 12.00 у відділі 

літератури з мистецтв ЖОУНБ  ім. О. 
Ольжича відбулося відкриття виставки 
творчих робіт «Фантазія та праця дає 
багато…»  учасників гуртка «Чарівний 
гачок» з донацією для ЗСУ . 
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«Грані натхнення» 
 Відкриття виставки творчих робіт учнів, випускників та 

викладачів гуртка «Юний дизайнер» 
01 квітня 2023 року о 16.00 у відділі 

мистецтв бібліотеки відбулося відкриття 
виставки творчих робіт учнів, випускників 
та викладачів гуртка «Юний дизайнер» 
Житомирського Центру творчості дітей і 
молоді «Грані натхнення». 

На виставці представлені 43 роботи 
виконані у різноманітних техніках (акрил, 
гуаш, пастель, пластилін, графіка та ін.). 
Керівники гуртка Дацун Катерина 
Анатоліївна, Дацун Віктор Олександрович і 

самі гуртківці розповіли про створення виставки, про її учасників та їх робот 

«Моменти миру» 
Відкриття звітної фотовиставки 

студентів Житомирського фахового 
коледжу культури і мистецтва імені 

Івана Огієнка 
12 квітня 2023 року о 14.30 у холі ЖОУНБ ім. 

О. Ольжича відбулося відкриття звітної 
фотовиставки студентів спеціальності 
Аудіовізуальне мистецтво та виробництво 
Житомирського фахового коледжу культури і 
мистецтва імені Івана Огієнка «Моменти миру». 

На виставці представлені роботи студентів, якими вони хотіли сказати, що 
Світ є Мир. Також була представлена композиція на тему кінематографа і 
художнього світлопису, відеопрезентація навчальних дисциплін 
спеціальності 021 Аудіовізуальне мистецтво та виробництво. 
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Виставка «Травнева рапсодія» 
Відкриття збірної виставки дитячих 

творчих робіт вихованців художнього 
відділення Пулинської мистецької школи 
4 травня 2023 року в холі ЖОУНБ ім. О. Ольжича 

відбулося відкриття збірної виставки дитячих творчих 
робіт вихованців художнього відділення Пулинської 
мистецької школи «Травнева рапсодія». 

На виставці представлені художні роботи 
вихованців Пулинської мистецької школи в різних 
техніках та жанрах.  

«Травневі візерунки» 
Відкриття збірної виставки творчих робіт 

учасників гуртка «Чарівний гачок» 
7 травня 2023 року о 12.00 у відділі 

мистецтв бібліотеки відбулося відкриття 
збірної виставки творчих робіт учасників 
гуртка «Чарівний гачок» «Травневі 
візерунки» 

На виставці представлено 31 творча 
робота: жіночий одяг (плетіння гачком), 
картини, рушники (вишивка нитками та 
бісером), скатертина, якій вже 100 років 
(мереживо, вишивка). 

Виставка «З Україною в серці» 
Відкриття виставки майстра виробничого 
навчання Ірини Ткач, здобувачів освіти ІІІ 
курсу з професії «Живописець; оформлювач 

вітрин, приміщень та будівель». 
17 травня 2023 року у відділі мистецтв ЖОУНБ ім. 

О. Ольжича відбулося відкриття виставки «З Україною 
в серці» майстра виробничого навчання Ірини Ткач, 
здобувачів освіти ІІІ курсу з професії «Живописець; 
оформлювач вітрин, приміщень та будівель». 
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«Вишиване диво» 
Відкриття виставки-експозиції 

16 травня 2023 року у відділі виробничої 
літератури відбулося відкриття виставки-
експозиції «Бібліотечний ретро-музей. Вишиване 
диво». 

До уваги  9-класників було представлено 
колекцію старовинних та сучасних рушників,  
льняне плаття, якому більше 70 років, вишивані 
наволочки  та картини, також частина 
стародавнього інтер’єру української хати,  
оформлена, як фотозона. Присутні мали змогу 
зфотографуватися  з рушниками та у фотозоні. 

Учнів зацікавила виставка старовинної 
побутової техніки, розповідь про яку провели зав. відділу виробничої 
літератури Данильченко Т. В., та головний бібліотекар відділу Шахрай Н. А. 

«На хвилях мрій…» 
Відкриття персональної виставки 
творчих робіт Анни Мединцевої 

2 липня 2023 року у відділі 
мистецтв бібліотеки 
відбулося відкриття другої 
персональної виставки 
творчих робіт (олійний 
живопис, полотно) вчителя 
образотворчого мистецтва 
ліцею № 27 м. Житомира, 
художниці  Анни 
Мединцевої. 

На виставці представлені 
28 творчих робіт у жанрах: пейзажний живопис, натюрморт (полотно, олія). 
Хочеться відзначити картини: «Блакитний ранок». «Новорічний натюрморт», 
«Ніжність», «Зима», «Космеї», «Натюрморт з грушею», «Прогулянка», 
«Кульбабки», «Мелодія для скрипки», «Фрегат і море», «Бузок», «Осінь», 
«Зимовий ранок» та інші роботи. 
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«Шлях допомоги» 
Презентація фільму та відкриття виставки про воєнні 

злочини рф на півночі Житомирщини 
Автор фільму та світлин – 

журналіст, режисер, волонтер Дмитро 
Січень. 

4 липня 2023 року о 11.30 у відділі 
мистецтв бібліотеки відбулося 
відкриття виставки фотодокументів 
воєнних злочинів рф, здійсненних на 
півночі Житомирщини. 

На виставці представлено 38 
фотодокументів. На відкритті автор 

світлин журналіст, режисер, волонтер Дмитро Січень розповів про фото 
зроблені під час гуманітарних поїздок у деокупований регіон Житомирщини 
на весні 2022 року. На світлинах зафіксовані руйнування житлового фонду 
селищ, які перебували під окупацією та опинилися в зоні бойових дій. Також 
автор презентував документальний фільм «Шлях». 

Відкриття виставки художника 
Павла Гусєва «Незламна» 

1 серпня 2023 року о 13.00 у холі ЖОУНБ ім. 
О.Ольжича відбулося відкриття виставки художника 
з смт Хорошів Житомирської області Павла Гусєва. 

 
 
 
 

Виставка «Elefant’ні штучки» 
Відкриття виставки творчих робіт 

дизайнера прикрас Олени Суйковської 
13 серпня 2023 року у відділі літератури з 

мистецтв відкрили виставку творчих робіт із 
природного каменю, бісеру, кришталю, 

намистин та інших матеріалів дизайнера прикрас Олени Суйковської. 
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«Ляльки про казки» 
Персональна виставка авторської ляльки 

майстра народної творчості України Ірини 
Тюріної (м. Овруч) 

5 вересня 2023 року у відділі літератури з мистецтв 
ЖОУНБ ім. О.Ольжича відбулося відкриття 
персональної виставки авторських ляльок майстра 
народної творчості України Ірини Тюріної (м. Овруч). 

 

«Осінній вернісаж» 
Відкриття виставки членів Обласної молодіжної спілки 

художників та мистецтвознавців 
8 жовтня 2023 року о 16.00 у відділі 

літератури з мистецтв ЖОУНБ імені 
Олега Ольжича відбулося відкриття 
збірної виставки творчих робіт 
«Осінній вернісаж» членів Обласної 
молодіжної спілки художників та 
мистецтвознавців. Керівниця Інна 
Аркадіївна Величко розповіла 
присутнім і шанувальникам творчості митців про спілку, а саме: що Обласна 
молодіжна творча спілка художників та мистецтвознавців офіційно 
розпочала свою діяльність у липні 2007 року. Членами ОМТСХМ можуть 
стати молоді художники, педагоги, мистецтвознавці, студенти художніх вузів 
віком від 18 років. 

«Бібліофест» на Новому 
бульварі 

Творча зустріч з 
художником Ігорем Донченком 

26 вересня 2023 року о 12.00 у 
холі бібліотеки відбулася творча 
зустріч з художником Ігорем 
Донченком у форматі його 
персональної виставки (живопис) 
«Полісся. Таємними стежками». 
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«Подих пензля» 
Так називається персональна 

виставка творчих робіт художниці 
Вероніки Савченко 

8 листопада 2023 року у відділі мистецтв 
ЖОУНБ ім. О. Ольжича відбулося відкриття 
персональної виставки творчих робіт художниці 
Вероніки Савченко. Тут представлені 40 
творчих робіт у жанрах пейзажного живопису, 
натюрморту (полотно, олія, акварель). 

«Амігурумі – світ в’язаних іграшок» 
Відкриття персональної виставки майстрині Олени Бутович 

5 грудня 2023 року у відділі літератури з мистецтв 
відбулося відкриття персональної виставки 
майстрині Олени Бутович «Амігурумі — світ 
в’язаних іграшок». 

Олена Бутович любить в’язати спицями, гачком. 
Але таким видом в’язання, як амігурумі, майстриня 
займається останні два роки. Іграшки, які вона 
в’яже, дарує, іноді продає, а від продажу частину 
грошей донатить на ЗСУ). 

Амігурумі — це японське мистецтво в'язання на 
спицях або гачком маленьких м’яких звірят та 
людиноподібних істот. 

Вшанування пам’яті 
Гейдара Алієва в Україні 

Відкриття фотовиставки 
5 грудня 2023 року в холі бібліотеки 

відбулося відкриття фотовиставки 
присвяченої відзначенню 100-річчя від 
дня народження загальнонаціонального 
лідера Азербайджану Гейдара Алієва. 
На виставці представлені матеріали про 
діяльність Гейдара Алієва. 
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«На струнах серця» 
Відкриття персональної виставки художника 

Валентина Ковальчука 
6 грудня 2023 року в холі 

бібліотеки відбулося відкриття 
дванадцятої персональної виставки 
живопису Валентина Ковальчука. 

Валентин Андрійович працює 
вчителем образотворчого мистецтва 
ліцею № 1 смт Андрушівка, має 
трудовий стаж більше ніж 40 років. 
Майстер народної творчості. 

На виставці представлені двадцять пейзажів. Поціновувачі прекрасного 
насолодились красою природи поліського краю. 
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МИСТЕЦЬКІ ЗАХОДИ 
«Українська коляда рідний край звеселя» 

Театральне дійство житомирських дитячих творчих 
колективів, присвячене українським обрядовим святам 

19 січня 2023 року у відділі 
мистецтв ЖОУНБ ім. О. Ольжича 
відбулося театральне дійство 
«Українська коляда рідний край 
звеселя», присвячене українським 
обрядовим святам. На заході 
вихованці дитячої театральної студії 
«ВІЗАВІ» та дитячої театральної 
майстерні «Драма» розіграли справжню веселу виставу, створену за 
мотивами повісті М. В. Гоголя «Ніч перед Різдвом» та за українським 
обрядом «Водіння кози 

«Лісова пісня» 
Прем’єра Дитячої театральної студії «ВІЗАВІ» 

11 березня 2023 року о 16.00 у актовій 
залі бібліотеки відбулася прем’єра 
«Лісова пісня» театральної студії 
«ВІЗАВІ». 

Прем’єра «Лісова пісня» – це ще одне 
творче надбання Дитячої театральної 
студії «ВІЗАВІ», що працює при відділі 
літератури з мистецтв Житомирської 

обласної універсальної наукової бібліотеки імені Олега Ольжича 

Шаховий турнір 
пам'яті Михайла 

Мануїловича Тросмана 
09 квітня 2023 року у приміщенні 

відділу виробничої літератури та 
відділу літератури з мистецтв 
Житомирської обласної універсальної 
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наукової бібліотеки імені Ольжича відбувся турнір із швидких шахів, пам'яті 
Михайла Мануїловича Тросмана. 

 У турнірі взяли участь шахісти, без обмеження по віку, чи розряду. До 
участі зібралися учасники з Житомира, Коростишіва, Звягеля, Бердичева, 
Києва. 

Всього 64 учасника. Серед них в дитячому турнірі грало 37 учасників, а в 
дорослому 27. 

Турнір благодійний, зібрані внески підуть на допомогу ЗСУ, також під час 
турніру, учасники та небайдужі зможуть долучитися до збору коштів на ЗСУ. 

Майстер-клас із фотографії 
20 квітня 2023 року у відділі виробничої літератури відомий 

житомирський фотомитець Леонід Шевчук провів майстер-клас із 
фотографії. На заході були присутні студенти Житомирського фахового 
коледжу культури і мистецтв імені Івана Огієнка, учні Леоніда Шевчука, 
читачі та працівники бібліотеки. Завідувачка відділу виробничої літератури 
Тетяна Данильченко познайомила присутніх із виставкою раритетної техніки, 
що експонується у відділі виробничої літератури, і спеціалізованими 
книжковими виставками. Відвідувачі мали змогу сфотографуватися в 
зімпровізованому куточку в оточенні вінтажних речей: друкарської машинки, 
старих меблів, лампи, книжок тощо. Майстер-клас був проведений у рамках 
святкування дня народження Житомирської обласної універсальної наукової 
бібліотеки імені Олега Ольжича. 

«Святкуйте з нами, читайте у нас!» 
Майстер-клас «Українська сучасна лялька» 

20 квітня 2023 року у відділі мистецтв 
ЖОУНБ ім. О.Ольжича майстрині-лялькарки 
Світлана Скок та Валентина Дем’янчук 
провели для бібліотекарів і користувачів 
бібліотеки майстер-клас «Українська сучасна 
лялька». Захід був приурочений до дня 
народження ЖОУНБ ім. О. Ольжича, який 
проходив під гаслом «Святкуйте з нами, 
читайте у нас!» Майстрині розповіли про історію української сучасної ляльки 
та показали процес її створення. Присутні разом з майстринями влаштували 
справжнє свято, виготовивши ляльку-балерину. 
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«Святкуйте з нами, читайте у нас!» 
Майстер-клас «Патріотична закладка в книжку «Голуб миру» 

20 квітня 2023 року працівники відділу 
«Інклюзивний читальний зал» ЖОУНБ ім. О. 
Ольжича для дітей з родин ВПО провели виїзний 
майстер-клас «Патріотична закладка в книжку 
«Голуб миру» до Дня народження бібліотеки. 

 

«Квіткова рапсодія» 
Майстер-клас Катерини Дацун (паперова пластика) з 

виготовлення штучної квітки з паперу 
6 травня 2023 року з 14.00 по 16.3 0 у відділі 

мистецтв бібліотеки відбувся майстер-клас 
«Квіткова рапсодія» художниці, педагога 
Катерини Дацун, яка розповіла присутнім, що 
паперопластика – це конструювання об’ємних 
та напівоб’ємних форм з паперу шляхом його 
механічної обробки та трансформації. Завдяки 
пластичності та простоті роботи з цим матеріалом, а також величезної 
кількості його видів, з паперу можна створювати надзвичайно багато 
різноманітних фіґур і форм, зокрема, квітки,як символ Миру. 

«Лісова пісня» 
Благодійна вистава дитячої театральної студії «ВІЗАВІ» 

7 травня 2023 року о 16.00 в актовій залі 
бібліотеки відбулася прем’єра благодійної 
вистави «Лісова пісня», яку представили 
юні актори дитячої театральної студії 
«ВІЗАВІ». 

Театральне дійство «Лісова пісня» 
силами вихованців студії «ВІЗАВІ» 
(керівниця Оксана Рогутська), — це про 
всіх нас і про кожного зокрема, адже 

драма розповідає про красу людських почуттів і згубність духовного 
гноблення, про необхідність збереження гармонії між людиною та природою. 
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До Дня вишиванки 
Майстер-клас фотографа Леоніда Шевчука «Вишиване диво» 

До Всесвітнього дня 18 травня 2023 року 
вишиванки у відділі виробничої літератури 
відбувся майстер-клас відомого 
житомирського фотографа Леоніда 
Шевчука. 

У створенні фотографій взяли участь 
студійці, які вивчають фотосправу під 
керівництвом Л. Шевчука, та користувачі 
бібліотеки. Долучилися до фотосесії і працівниці бібліотеки. 
Фотографувалися у фотозоні, створеній стараннями працівників відділу 
виробничої літератури, серед стародавніх рушників та інших предметів 
українського традиційного побуту. 

До Дня вишиванки 
Майстер-класи з професій 

«Перукар», «Манікюрник», 
«Візажист» 

18 травня 2023 року у відділі мистецтв 
ЖОУНБ ім. О.Ольжича відбулися майстер-
класи з професій ДНЗ «Центр сфери 
обслуговування м. Житомира»: «Перукар», 
«Манікюрник», «Візажист» (нанесення 
аквагриму). 

Пісні, присвячені українським героям 
Концерт ансамблю «Журавка» 

23 травня 2023 року в холі ЖОУНБ ім. О. 
Ольжича відбувся концерт на пошану 
українських воїнів, приурочений до Дня 
Героїв. Прозвучали твори у виконанні 
ансамблю української пісні «Журавка». 

Ансамбль української пісні «Журавка» 
Житомирського міського відділення 
Всеукраїнського об’єднання ветеранів був 
заснований у 2001 році. Учасники 
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ансамблю «Журавка»: Галина Собко, Іванна Пархомчук, Світлана Мельник, 
Надія Мельник. Керівниця ансамблю — Галина Андріївна Собко. Колектив 
— учасник та переможець обласних, всеукраїнських, міжнародних музичних 
фестивалів та конкурсів. 

На концерті прозвучали українські народні й патріотичні пісні. 

«Полонія та поляки за кордоном 2023» 
Випускний бал польської суботньо-недільної школи 

ім. І. Я. Падеревського 
27 травня 2023 року 

Житомирська обласна 
бібліотека імені Олега 
Ольжича радо зустрічала 
своїх давніх партнерів і 
друзів –  членів польської 
громади Житомира. 
Діяльність Житомирської 

обласної спілки поляків України (голова Вікторія Лясковська-Щур), тісно 
пов’язана з роботою відділу літератури іноземними мовами бібліотеки, яка 
будується навколо польської книги, друкованих і електронних джерел  з  
вивчення мови, історії,  культури та освіти братньої держави. 

«Джаз у нашому місті» 

Мистецька гостина у бібліотеці 
«Хочеш, давай слухати джаз — він знає 

більше від нас». На цю пропозицію 
працівників відділу літератури 
іноземними мовами та ІРЦ «Вікно в 
Америку» Житомирської обласної 
універсальної наукової бібліотеки імені 
Олега Ольжича пристало чимало містян. 
Серед них – і здобувачі освіти 
Житомирського торгово-економічного коледжу. 

Вони прийшли на чергове зібрання клубу «Джаз у нашому місті», яке 
відбулося 6 травня 2023 року, щоб насолодитися натхненним виконанням 
джазових композицій студентами Житомирського музичного фахового 
коледжу імені В. С. Косенка. 
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Майстер-класи з професій форматі виставки 
«З Україною в серці» 

У форматі виставки «З Україною в 
серці» з 18 травня по 8 червня 2023 року 
у відділі мистецтв ЖОУНБ ім. 
О.Ольжича пройшли 36 майстер-класів з 
професій ДНЗ «Центр сфери 
обслуговування м. Житомира»: 
«Перукар», «Манікюрник», «Візажист» 
(нанесення аквагриму), «Пекар», 
«Кондитер» (оздоблення пряників) у 
рамках проведення профорієнтаційної роботи для учнів 9-11 класів закладів 
загальної середньої освіти. 

Організатори заходу: ДНЗ «Центру сфери обслуговування м. Житомира»; 
КЗ «Обласна універсальна наукова бібліотека імені Олега Ольжича» ЖОР 

«Патріотичні сувеніри-обереги» 
Відкритий майстер-клас 

До Дня української державності 27 
липня 2023 року з 11.00 до 13.00 КЗПО 
«Обласний Центр ДЮТ» Житомирської 
обласної ради у співпраці з відділом 
літератури з мистецтв КЗ «Обласна 
універсальна наукова бібліотека імені 
Олега Ольжича» Житомирської 
обласної ради провів відкритий 
майстер-клас «Патріотичні сувеніри-

обереги» для всіх бажаючих. Майстриня, керівниця гуртка «Фольклорно-
етнографічне краєзнавство» Ганна Івченко продемонструвала методику 
виконання патріотичних сувенірів. 
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«Над Німаном» Елізи Ожешко 
Національне польське читання 

Партнери і друзі бібліотеки  відновили 
навчання у новому навчальному році. 

9 вересня 2023 року в актовій залі 
наукової бібліотеки ім. О.Ольжича 
відбулося «Національне читання», 
присвячене твору Елізи Ожешко "Над 
Німаном".  Захід організовано давніми 
партнерами і друзями бібліотеки - членами 
суботньо-недільної школи ім. І.Я. 

Падеревського, яка діє при ГО "Житомирська обласна спілка поляків 
України". 

Виступає ансамбль «Журавка» 
Концерт ансамблю української народної пісні Житомирського 

відділення Всеукраїнського об’єднання ветеранів «Журавка» до 
Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів 
народного мистецтва 

До Всеукраїнського дня працівників 
культури та майстрів народного 
мистецтва 9 листопада 2023 року в холі 
ЖОУНБ ім. О. Ольжича виступив 
ансамбль української народної пісні 
Житомирського відділення 
Всеукраїнського об’єднання ветеранів 
«Журавка». 

Ансамбль «Журавка» був заснований 
у 2001 році. Керівник колективу —Галина Андріївна Собко. «Журавка» — 
учасник та переможець обласних, всеукраїнських, міжнародних музичних 
фестивалів та конкурсів. 

Прозвучали українські народні й патріотичні пісні у виконанні учасниць 
ансамблю Галини Собко, Леоніди Пономарьової, Світлани Мельник, Надії 
Данилко. Акомпанемент на баяні Ігоря Соботницького. 
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Майстер-клас Ірини Тюріної з виготовлення 
традиційної ляльки 

До Всеукраїнського дня працівників культури та майстрів 
народного мистецтва 

8 листопада 2023 року у відділі 
літератури з мистецтв бібліотеки 
відбувся майстер-клас майстра народної 
творчості Ірини Тюріної (м. Овруч). Всі 
охочі долучитися до секретів народної 
творчості навчались створювати 
традиційну українську ляльку. Ірина 

Тюріна розповіла, що з давніх-давен українські дівчата робили такі ляльки, 
використовуючи нехитрі матеріали: тканину, нитки і... хліб. Саме зі 
шматочка хліба ліпили голівку лялечки. 

«Українська коса — дівоча краса» 
Майстер-клас 

5 грудня 2023 року здобувачі освіти 
Центру (група перукарі-візажисти) 
зустрілися з учнями ліцею 8-Г класу 
№23 м. Житомира ім. М. Очерета 
(класний керівник Н.П. Бубон), щоб 
продемонструвати, що так воно і є. І 
красу вони можуть і люблять створювати 
власноруч. 
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КЛУБНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
І ЦИФРОВА ОСВІТА 

«Веселка» 
 

11 січня 2023 року у відділі виробничої 
літератури відбулося засідання клубу 
грибників «ВЕСЕЛКА» присвячене 
науковим відкриттям українських 
вчених-мікологів 20-21 ст. З розповіддю 
виступила керівниця клубу Людмила 

Журавська. 
 
 

«Зимові роботи в саду» 
Засідання клубу «Садівник» 

23 січня 2023 року  відбулося чергове 
засідання клубу «Садівник», який діє при 
відділі виробничої літератури,  присвячене 
зимовим роботам в саду, обрізці та 
формуванню крони дерев. 

 

 

«Веселка» 
Засідання клубу грибників 

01 лютого 2023 року у відділі 
виробничої літератури відбулося чергове 
засідання клубу грибників «ВЕСЕЛКА». 

З розповіддю про українських та 
зарубіжних вчених-мікологів виступила 
керівниця клубу Л. Г. Журавська. 
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«Садівник» 
06 лютого 2023 року у відділі виробничої 

літератури відбулося чергове засідання 
клубу «Садівник» на тему: «Утримання 
пасіки. Продукти бджільництва та їх 
застосування». 

 

 

 

«Комп’ютерна азбука для «третього віку» 
14 лютого  2023 року в секторі «Інтернет-

центр» відбувалось чергове заняття з курсу 
комп’ютерної грамотності «Базові навички з 
комп’ютерної грамотності» за темою «Текстовий 
редактор Microsoft Office Word». 

 

 

 

Засідання клубу «Садівник» 
20 лютого 2023 року відбулося 

засідання клубу «Садівник», що діє при 
відділі виробничої літератури, на тему: 
«Насінний матеріал та інноваційні 
методи вирощування розсади овочевих 
культур в домашніх умовах». 
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«Базові навички з комп’ютерної грамотності» 
Заняття з курсу комп’ютерної грамотності 

21 лютого 2023 року в секторі «Інтернет-
центр» бібліотеки відбулося 3 заняття з курсу 
комп’ютерної грамотності «Базові навички з 
комп’ютерної грамотності» за 
темою «Інтернет та інформаційна 
безпека». 

 

«Німецька у сімейному колі» 
Засідання клубу 

У лютому місяці 2023 року 
відбулось 8 засідань клубу 
«Німецька в сімейному колі». 
Заняття проводились on-line. 
Вивчалася тема «Україна, географія 
України, ментальності». Порівняння 
німціві укрвїнців. Продовжували 

вивчати лексику, діалогічне мовлення, читали тематичні тексти, граматичні 
вправи. 

«Базові навички з комп’ютерної грамотності» 
Заняття з курсу комп’ютерної грамотності 

28 лютого 2023 р. в секторі 
«Інтернет-центр» в ЖОУНБ імені 
О.Ольжича відбулося  заняття з курсу 
комп’ютерної грамотності «Базові 
навички з комп’ютерної 
грамотності» за темою: «Дія. 
Цифрова освіта» та «Дія. 
Державні послуги онлайн». 
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«Перші весняні гриби – їхні лікувальні властивості» 
Засідання клубу грибників «Веселка» 

01 березня 2023 року у відділі 
виробничої літератури  відбулося чергове 
засідання клубу грибників «Веселка» за 
темою: «Перші весняні гриби – їхні 
лікувальні властивості». 

 

"Віртуальні воркшопи" 
Засідання клубу 

В лютому 2023 року розпочався 
спільний проект ІРЦ Вікно в Америку 
Житомир з ІРЦ Вікно в Америку 
Ужгород. В рамках проекту раз на два 
тижні проводяться воркшопи з 
різними спікерами. 

Перший воркшоп 9 лютого 2023 
року був присвячений темі 
медіаграмотності. Учасники  
обговорили на що звертати увагу 
перед поширенням новини, що може 
вказувати на фейкову новину та чому 
не варто брати інфомацію з анонімних 

сторінок в соцмережах. Перший воркшоп проводив працівник ІРЦ Вікно в 
Америку Житомир — Павло Кузьменко. 

На черговому воркшопі23 лютого учасники дізналися про можливості 
безкоштовного навчання за кордоном, зокрема про програму Ukraine Global 
Scholars (https://www.ugs.foundation/ua) — це благодійна організація, яка 
допомагає українським талановитим учням отримувати стипендії за 
кордоном. 
  

https://www.ugs.foundation/ua
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«Садівник» 
Засідання клубу 

06 березня 2023 року у відділі виробничої 
літератури відбулося засідання клубу 
«Садівник». 

Розглядалося питання вирощування 
ранньої розсади зеленних культур та 
розсади помідорів та огірків у домашніх 
умовах. Окремо було розглянуто питання 
вирощування ранньої картоплі під плівкою 
та іншими укриттями. 

«Базові навички з комп’ютерної грамотності» 
Заняття курсу комп’ютерної грамотності 

14 березня 2023 р. в ЖОУНБ імені 
О.Ольжича в секторі «Інтернет-центр» 
відбулось чергове заняття курсу 
комп’ютерної грамотності «Базові 
навички з комп’ютерної 
грамотності» за темою 
«Електронні сервіси та послуги». 

 

«Садівник» 
Засідання клубу 

20 березня 2023 року у відділі 
виробничої літератури відбулося чергове 
засідання клубу «Садівник», присвячене 
весняним роботам у саду та у квітниках. 

Засідання розпочалося демонстрацією 
фільмів, де розповідалося про садові 
роботи у березні, обробці дерев від 
шкідників та хвороб, формуванню кущів троянд повесні. 

Після перегляду фільмів, учасники Клубу ділилися своїми враженнями від 
переглянутого, розповідали власний досвід по обрізанню кущів смородини, 
порічок, весняними роботами з малиною та підживленням рослин. 
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«Базові навички з комп’ютерної грамотності» 
Завершальний урок з  курсу комп’ютерної грамотності 

28 березня 2023 року в секторі «Інтернет-
центр» бібліотеки пройшов завершальний 
урок з  курсу комп’ютерної грамотності 
«Базові навички з комп’ютерної 
грамотності» за темою «Smart-технології: 
майбутнє вже настало». 

 

 

«Садівник у бібліотеці» 
Чергове засідання клубу 

03 квітня 2023 року у відділі 
виробничої літератури відбулося чергове 
засідання клубу «Садівник». 

Для членів клубу демонструвалися 
фільми: по підготовці картоплі до 
висаджування, підготовці теплих грядок 
та нових методах висаджування картоплі 
( на дернині, на картоні, на газетах тощо). 

Членкіні Клубу ділилися власним 
досвідом з вирощування катроплі та боротьбі зі шкідниками на картоплі. 

«Базові навички з комп’ютерної грамотності» 
Заняття з курсу комп’ютерної грамотності 

11 квітня 2023 року в секторі «Інтернет-
центр» бібліотеки відбулось заняття з курсу 
комп’ютерної грамотності «Базові навички з 
комп’ютерної грамотності» за темою 
«Текстовий редактор Microsoft Office Word». 

Під час заняття, учасники розібралися, як 
працювати в текстовому редакторі Microsoft 
Word, дізналися різницю між текстовим 
редактором та текстовим процесором, 
познайомились з інтерфейсом цієї програми. 
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«Базові навички з комп’ютерної грамотності» 
Заняття з курсу комп’ютерної грамотності 

25 квітня 2023 року  в секторі «Інтернет-
центр» бібліотеки відбулося 3 заняття з 
курсу комп’ютерної грамотності «Базові 
навички з комп’ютерної грамотності» за 
темою «Інтернет та інформаційна безпека». 

 

 

«Базові навички з комп’ютерної грамотності» 
Курси комп’ютерної грамотності 

2 травня 2023 року в секторі «Інтернет-центр» 
бібліотеки відбулося 4 заняття з курсу 
комп’ютерної грамотності «Базові навички з 
комп’ютерної грамотності» за темою: «Дія. 
Цифрова освіта» та «Дія. Державні послуги 
онлайн». 

 

«Базові навички з комп’ютерної грамотності» 
Заняття з курсу комп’ютерної грамотності 

9 травня 2023 року в в секторі 
«Інтернет-центр» бібліотеки відбулось 
чергове заняття з курсу комп’ютерної 
грамотності «Базові навички з 
комп’ютерної грамотності» за темою: 
«Електронна пошта або e-mail» та 
«Хмарні сховища даних». 

Наші учні познайомились з поштовими сервісом «Gmail» та з основними 
операціями, які він виконує. На практичній частині навчались створювати 
поштові скриньки на «Gmail», як на комп’ютері, так і на смартфоні, писали 
та надсилали один одному листи, прикріплюючи до них файли. 

Метою наших курсів є навчання людей поважного віку працювати з 
комп’ютером та використовувати свої знання у повсякденному житті. 
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«Базові навички з комп’ютерної грамотності» 
Курси комп’ютерної грамотності 

30 травня 2023 року в секторі 
«Інтернет-центр» ЖОУНБ ім. О. 
Ольжича відбувся останній урок з 
курсу комп’ютерної грамотності 
«Базові навички з комп’ютерної 
грамотності». 

Впродовж 2-х цікавих та мега-
насичених місяців наші учні навчилися працювати з комп`ютером, текстовим 
редактором Microsoft Word та флешкою, шукати інформацію в Інтернеті, 
працювати з електронною поштою та хмарним сховищем, отримувати нові 
знання на онлайн-платформі «Дія. Цифрова освіта» та користуватися 
порталом  «Дія: Державні послуги онлайн». 

Англомовний Розмовний клуб 
Засідання клубу 

26 серпня  2023 року у ІРЦ «Вікно в 
Америку» відбувалось засідання 
Розмовного клубу. 

Учасники обговорили силу хобі: як 
хобі може допомогти в складні та 
стресовій ситуації; які незвичні хобі 
існують; як знайти для себе нове та 
корисне заняття. 

«Садівник» 
Засідання клубу 

04 вересня 2023 року відбулося 
чергове засідання клубу "Садівник". 
Зустрівшись після літа, гуртківці жваво 
обговорювали здобутки та напрацювання 
минулого сезону, строили плани на 
майбутнє та ділилися досвідом 
вирощування овочів з урахуванням спеки 
і мінливої погоди. 

https://diia.gov.ua/
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«Смартфон – твій smart-друг» 
Експрес-курс 

 Сучасній людині необхідно 
вміння використовувати мобільний 
як інструмент, що забезпечує доступ 
до відомостей, ресурсів Інтернету та 
онлайн сервісів для швидкого 
вирішення власних завдань в будь-
якій сфері життя. 

4 вересня 2023 року в секторі 
«Інтернет-центр» ЖОУНБ ім. О. Ольжича стартував експрес-курс «Смартфон 

– твій smart-друг» з мобільної грамотності для користувачів за темою 
«Знайомство зі смартфоном». 

«Базові навички з комп’ютерної грамотності» 
Заняття з курсу комп’ютерної грамотності 

5 вересня 2023 року в ЖОУНБ ім. О. 
Ольжича» в секторі «Інтернет-центр» ми 
продовжили заняття для двадцять другої 
групи з курсу комп’ютерної грамотності 
«Базові навички з комп’ютерної 
грамотності» за темою «Що таке 
персональний комп’ютер». 

«Німецька в родинному 
колі» 

9 вересня 2023 року у відділі 
літератури іноземними мовами 
бібілотеки відбулося заняття  клубу 
«Німецька в родинному колі», яке 
ознаменувало початок нового 
навчального року. 
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«Садівник» 
Засідання клубу 

18 вересня 2023 року відділом 
виробничої літератури бібліотеки 
під час засідання клубу «Садівник» 
проведено виставку та дегустацію 
овочів і фруктів, які було вирощено 
на присадибних ділянках гуртківців. 

 

«Смартфон – твій smart-друг» 
Первинні вкладки 

11 та 14 вересня 2023 року в секторі 
«Інтернет-центр» ЖОУНБ ім. О. 
Ольжича продовжилося навчання з 
експрес-курсу «Смартфон – 
твій smart-друг» з мобільної 
грамотності. 

 

«Базові навички з комп’ютерної грамотності» 
Заняття з курсу комп’ютерної грамотності 

19 вересня 2023 року в секторі 
«Інтернет-центр» бібліотеки відбулося 3 
заняття з курсу комп’ютерної 
грамотності «Базові навички з 
комп’ютерної грамотності» за 
темою «Інтернет та інформаційна 
безпека». 
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«Садівник» 
Засідання клубу 

2 жовтня 2023 року відбулось засідання 
кубу «Садівник», де розглянули два питання: 
«Мед та продукти на основі меду», «Лікарські 
рослини: заготівля та застосування». 

 

«Смартфон – твій smart-друг» 
 Експрес-курс 

9 жовтня 2023 року в секторі 
«Інтернет-центр» завершився 
експрес-курс, для першої групи, з 
мобільної грамотності «Смартфон 
– твій smart-друг». 

Іспит за темою «Користування 
смартфоном: перевірка знань» 
складався з практичних завдань з 

якими наші студенти успішно справилися, що свідчило про їхній рівень 
знань. На підтвердження успішного засвоєння курсу були вручені 
сертифікати. 

Підсумовуючи курс в цілому учасники зробили висновки скільки всього 
вони можуть робити зі своїм смартфоном і скільки можливостей перед ними 
тепер відкривається (навчання, розваги, пошук інформації, робота в різних 
додатках, оплата та купівля онлайн, соцмережі, інтернет-банкінг тощо). 

Даним курсом підтверджуємо, що наша бібліотека є безбар'єрним 
простором. Адже у нас можуть навчатися люди різної вікової категорії, що 
надає їм можливість отримувати вільний доступ до інформації, здобутті 
освіти, можливості у самореалізації, спілкуванні та дозвілл 

«Мультакадемія» 
Пізнавально-розважальна година 

3 та 10 жовтня 2023 року на базі сектору 
«Інтернет-центр» ЖОУНБ ім. О. Ольжича 
було проведено пізнавально-розважальні 
години «Мультакадемія» для учнів початкових 
класів ліцею №23. 
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«Садівник» 
Засідання клубу 

23 жовтня 2023 року 
відбулось чергове 
засідання клубу 
«Садівник» за темами: 
«Підзимний посів 
овочевих культур» та 
«Осіннє обрізування кущів 
малини».  

Було розглянуто особливості підзимнього посіву, адже досвідчені 
огородники ніколи не втрачають можливості провести з осені якомога більше 
робіт: підготувати грядки, внести добрива, висадити частину культур. 
Садовод І. І. Кузьменко розповів про особливості саме осінньої обрізки 
малини, про її підживлення. 

Працівниками відділу була підготовлена добірка книжок і періодичних 
статей по темі заняття. 

«Базові навички з комп’ютерної грамотності» 
Курси комп’ютерної грамотності 

24 жовтня 2023 року в секторі 
«Інтернет-центр» ЖОУНБ ім. О. 
Ольжича відбувся останній урок з курсу 
комп’ютерної грамотності «Базові 
навички з комп’ютерної 
грамотності». 

Впродовж 2-х цікавих та мега-
насичених місяців наші учні навчилися 

працювати з комп`ютером, текстовим редактором Microsoft Word та 
флешкою, шукати інформацію в Інтернеті, працювати з електронною 
поштою та хмарним сховищем, отримувати нові знання на онлайн-платформі 
«Дія. Цифрова освіта» та користуватися порталом  «Дія: Державні послуги 
онлайн». 
  

https://diia.gov.ua/
https://diia.gov.ua/
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«Смартфон – твій smart-друг» 
Експрес-курс 

30 жовтня 2023 року відбулося 
чергове заняття за темою «Фото та 

відео» наші слухачі дізналися як 
користуватися камерою у смартфоні, 
як робити фото, відео та селфі. І 
відразу пішли закріплювати нові 
знання на практиці, адже отримали 
ще й поради як зробити якісні фото 

(світло, композиція, відстань тощо). 
2 листопада продовжилося навчання за темою «Користування мобільним 

додатком Viber». 
Під час навчання учасники дізналися як: здійснювати дзвінки, писати 

повідомлення, сворювати новий чат, надсилати світлини з галереї, стікери, 
записувати аудіоповідомлення, відеоповідомлення, сканували QR-коди. 

«Садівник» 
Засідання клуба 

 На засіданні клуба «Садівник» 6 листопада 
2023 року, що діє при відділі  
виробничої літератури, були розглянуті 
слідуючі питання: 

посадка дерев та кущів; 
підготовка грунту і садиб до зими; 
зберігання вирощеної продукції. 
Важливим для садівників і городників є 

зберігання вирощеної продукції. Як правильно 
зберегти часник, цибулю, картоплю і інші овочі ділились досвідом учасники 
клубу. 
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«Базові навички з комп’ютерної грамотності» 
Заняття з курсу компютерної грамотності 

7 листопада 2023 року в ЖОУНБ ім. 
О.Ольжича» в секторі «Інтернет-центр» ми 
продовжили заняття для двадцять третьої 
групи з курсу комп’ютерної грамотності 
«Базові навички з комп’ютерної грамотності» 
за темою «Що таке персональний 
комп’ютер». 

 

«Мультакадемія» 
Пізнавально-розважальна година 

31 жовтня та 7, 14 листопада 2023 року 
на базі сектору «Інтернет-центр» 
ЖОУНБ ім. О. Ольжича провели 
пізнавально-розважальні години 
«Мультакадемія» для учнів початкових 
класів ліцею №23. 

Школярі навчались користуватися 
інтерактивною дошкою: писали та 
обирали різноманітних тваринок, створюючи картинку. 

«Базові навички з комп’ютерної грамотності» 
Заняття з курсу комп’ютерної грамотності 

14  листопад 2023 року в ЖОУНБ 
ім. О. Ольжича в секторі «Інтернет-
центр» ми продовжили заняття з 
курсу комп’ютерної грамотності 
«Базові навички з комп’ютерної 
грамотності» за темою «Текстовий 

редактор Microsoft Office Word». 
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Квіти в нашому житті 
Засідання клубу «Садівник» 

20 листопада 2023 року у 
відділі виробничої літератури 
ЖОУНБ ім. О. Ольжича 
відбулося чергове засідання 
клубу «Садівник». Темою 
зустрічі були квіти в нашому 
житті. А з практичного 
погляду розглянули, як укривати та сіяти їх під зиму. Катерина Клинчук, 
агроном за освітою, ділилася своїм знанням та досвідом. В учасників клубу 
виникло чимало запитань щодо укриття, обрізки, підживлення своїх квітучих 
улюбленців взимку. Цікавилися, як зберегти півонії, гортензію, троянди, 
дельфініум, тюльпани, клематис, канни, лілії, жоржини та багато інших 
видів, як посіяти квіти, щоб вони гарно цвіли навесні. 

Англомовний Розмовний клуб 
Засідання клубу 

Протягом листопада 2023 року у 
ІРЦ «Вікно в Америку» щосуботи 
відбувались засідання Розмовного 
клубу. 

Темою засідання клубу був 
міжнародний тиждень освіти: які 
виклики в системі освіти України 
існують та які шляхи покращення 
освіти в Україні; як змінюється наше 

сприйняття нових знань з віком. 
Учасники засідання обговорили завершення місяця підприємництва та 

обрали тему нетворкінгу (зустрічі, конференції, семінари з колегами, людьми 
з тієї ж сфери), яку користь приносять зустрічі з однодумцями, які якості 
допомагають стати ефективним командним гравцем. 
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«Мультакадемія» 
Пізнавально-розважальна година 

21 та 28 листопада 2023 року на 
базі сектора «Інтернет-центр» 
ЖОУНБ ім. О. Ольжича було 
проведено пізнавально-розважальні 
години для учнів початкових класів 
ліцею №23. 

Школярі переглядали український 
3D-анімаційний фільм-
фентезі «Микита 
Кожум'яка». Мультфільм 
розповідає про хлопчика Микиту, який повинен врятувати світ людей і світ 
магії від відьми. 

«Гарбузяне паті» 
Засідання клубу «Садівник» 

4 грудня 2023 року у відділі 
виробничої літератури під час 
засідання клубу «Садівник» відбулося 
«Гарбузяне паті». 

Розглянули дві теми: «Розмова про 
ментальне здоров’я» і  «Гарбуз — 
найцінніший фрукт осені». 

Учасники дізналися, що таке 
ментальне здоров’я, як воно об’єднує здоровий дух та психіку людини із 
соціальними складниками. Адже наше психічне здоров’я залежить від 
багатьох чинників: соціальних, екологічних та навіть економічних. Воно є 
важливим для втілення бажань, реалізації цілей, доброго фізичного 
самопочуття. Ознайомилися з сайтом «Ти як?» 
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«Базові навички з комп’ютерної грамотності» 
Заняття з курсу комп’ютерної грамотності 

5 грудня 2023 року в секторі 
«Інтернет-центр» бібліотеки 
відбулось чергове заняття з курсу 
комп’ютерної грамотності «Базові 
навички з комп’ютерної 
грамотності» за темою: 
«Електронна пошта або e-mail» та «Хмарні сховища даних». 

«Базові навички з комп’ютерної грамотності» 
Заняття курсу комп’ютерної грамотності 

12 грудня 2023 року в ЖОУНБ імені О.Ольжича в секторі «Інтернет-
центр» відбулось чергове заняття курсу комп’ютерної грамотності «Базові 
навички з комп’ютерної грамотності» за темою «Електронні 
сервіси та послуги». 

«Базові навички з комп’ютерної грамотності» 
Заняття з курсу компютерної грамотностіі 

19 грудня 2023 року в секторі 
«Інтернет-центр» ЖОУНБ ім. О. 
Ольжича відбувся останній урок з курсу 
комп’ютерної грамотності «Базові 
навички з комп’ютерної 
грамотності». 

Впродовж 2-х цікавих та мега-
насичених місяців наші учні навчилися 
працювати з комп`ютером, текстовим 
редактором Microsoft Word та флешкою, 
шукати інформацію в Інтернеті, 
працювати з електронною поштою та 
хмарним сховищем, отримувати нові 

знання на онлайн-платформі «Дія. Цифрова освіта» та користуватися 
порталом  «Дія: Державні послуги онлайн». 
  

https://diia.gov.ua/
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«Спілкуємось німецькою» 
Засідання клубів 

 У відділі літератури іноземними мовами 
працює два клуби за інтересами, а саме з 
вивчення німецької мови: Молодіжний відео 
клуб «Спілкуємось німецькою» та 
«Німецька в родинному колі». 

У грудні 2023 року відбулось 4 
засідання Молодіжного відео клубу 
«Спілкуємось німецькою», на яких 
переглядалися фільми: “Der ganz grosse Traum” I “Die beruhmten der Ukraine”. 
Учасники переглядають треки та обговорюють побачене, використовуючи 
нові слова та вирази з фільмів, виконують вправи на закріплення вокабуляру, 
ведуть діалоги, проводять презентації. 

 За грудень 2023 року було проведено 4 засідання клубу «Німецька в 
родинному колі», на яких учасники вивчали лексичний матеріал, 
присвячений різдвяним святам та Новому року. Лексичний матеріал 
окреслював тему вибору різних подарунків та покупку їх on line та через 
Розетку. Робота над текстом “Antike Teddyburen ein Vermogen es”. (Історія 
плюшевих ведмедиків як найулюбленішої іграшки для дітлахів). Учасники 
клубу вітали один одного з прийдешніми святами. 

«Happy Holiday» 
Cвяткове інтерактивне новорічне заняття з англійської мови 

27 грудня 2023 року у відділі 
літератури іноземними мовами відбулось 
інтерактивне святкове новорічне заняття з 
англійської мови “Happy Holiday”, яке 
було присвячене темі Різдва та Нового 
року (Christmas and New Year).  
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ДИСТАНЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
Дозвілля іноземною 

Дистанційні заняття з вивчення іноземної мови 
У 2023 році проект «Дозвілля іноземною» 

продовжив свою діяльність. 
З 10 по 31 січня 2023 року у відділі 

«Інклюзивний читальний зал» ЖОУНБ ім. О. 
Ольжича в межах співпраці з Благодійною 
організацією «Благодійний фонд «Карітас-
Житомир» в рамках проекту «Дозвілля 
іноземною» волонтерами фонду було проведено 
11 дистанційних занять з вивчення іноземної мови 
для користувачів відділу. 

 

«Німецька у сімейному колі» 
Засідання клубу 

У лютому місяці 2023 року відбулось 8 
засідань клубу «Німецька в сімейному 
колі». Заняття проводились on-line. 
Вивчалася тема «Україна, географія 
України, ментальності». Порівняння німціві 
укрвїнців. Продовжували вивчати лексику, 

діалогічне мовлення, читали тематичні тексти, граматичні вправи. 

Віртуальний англомовний 
Розмовний клуб 

Засідання клубу 
Протягом січня 2023 року у ІРЦ «Вікно в 

Америку» регулярно відбувались засідання 
Віртуального Розмовного клубу. 
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Онлайн трансляція документальних фільмів 
В лютому 2023 року на Facebook сторінці 

ІРЦ «Вікно в Америку» відбувались 
трансляції документальних фільмів з 
онлайн бібліотеки Kanopy. 

 

 

"Віртуальні воркшопи" 
Засідання клубу 

В лютому 2023 року розпочався 
спільний проект ІРЦ Вікно в Америку 
Житомир з ІРЦ Вікно в Америку 
Ужгород. В рамках проекту раз на два 
тижні проводяться воркшопи з 
різними спікерами. 

Перший воркшоп 9 лютого 2023 
року був присвячений темі 
медіаграмотності. Учасники  
обговорили на що звертати увагу 
перед поширенням новини, що може 
вказувати на фейкову новину та чому 
не варто брати інфомацію з анонімних 

сторінок в соцмережах. Перший воркшоп проводив працівник ІРЦ Вікно в 
Америку Житомир — Павло Кузьменко. 

На черговому воркшопі23 лютого учасники дізналися про можливості 
безкоштовного навчання за кордоном, зокрема про програму Ukraine Global 
Scholars (https://www.ugs.foundation/ua) — це благодійна організація, яка 
допомагає українським талановитим учням отримувати стипендії за 
кордоном. 

 
  

https://www.ugs.foundation/ua
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Тренінг для Координаторів Хабу цифрової освіти 
Житомирської області 

З 17-21 квітня 2023 року тренерки Хабу цифрової освіти в секторі 
«Інтернет-центр» ЖОУНБ ім. О. Ольжича провели навчання для 
координаторів Хабів цифрової освіти Житомирської області в межах проєкту 

«Розвиток спроможності бібліотек-Хабів 
цифрової освіти», який реалізується ВГО 
Українська бібліотечна 
асоціація https://ula.org.ua/resursy/bibli
oteky-khaby-tsyfrovoi-osvity спільно з 
проєктом «Цифрові, інклюзивні, доступні: 
підтримка цифровізації державних послуг 
в Україні» (Проєкт підтримки Дія), що 
впроваджується Програмою розвитку 

ООН в Україні за підтримки Швеції у 2021-2023 рр. 
Під час п’ятиденного онлайн-навчання 21 працівник бібліотек 

територіальних громад Житомирської області ознайомилися з загальною 
інформацією про проєкт, поговорили про стратегічні цілі та дослідження 
Мінцифри щодо цифрової освіти, дізнались про взаємодію УБА та 
Міністерства цифрової трансформації, дізналися більше про цифровізацію, 
цифрові навички та цифрову грамотність, розглянули питання – з чого 
почати створення Хаба цифрової освіти та нормативні документи, в яких 
регламентується напрям роботи – цифрова освіта, визначали перелік 
основних та додаткових послуг Хаба цифрової освіти у бібліотеці, зокрема: 
навчальних, консультативних, інформаційних, довідкових, послуг доступу та 
створення цифрового контент 

Онлайн-зустріч польських шкіл імені Падеревського 
29 квітня 2023 року у РЦ «Вікно в 

Америку» бібліотеки відбулася онлайн-
зустріч учнів польських шкіл імені 
Падеревського з Базілеї (Швейцарія), 
Зальцбурга (Австрія) та Житомира 
(Україна) та виклад «Історія 
Падеревського», запалювання свічок на 
меморіальних місцях поляків у 
Житомирі, виконання гімну  – так відзначила своє свято польська громада 
міста. 

https://ula.org.ua/resursy/biblioteky-khaby-tsyfrovoi-osvity
https://ula.org.ua/resursy/biblioteky-khaby-tsyfrovoi-osvity
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В онлайн-зустрічі взяли участь Посол Польщі у Швейцарії Івона 
Козловська, Олександр Півоварський, Житомирська ОВА (відділ по релігії і 
національних меншин), Вікторія Ласковська-Щур, голова ГО «Житомирська 
обласна Спілка поляків України», Марія Пивоварська, голова ГО «Асоціація 
польської молоді Житомирської області», директори, вчителі та учні 
польських шкіл з Базеля, Зальцбурга та Житомира. 

«Безбар’єрність та недискримінація» 
Онлайн-вебінар 

Тема безбар'єрності звучить у світі і є не просто трендом, який підхопила 
Україна, а необхідністю, бо йдеться про 
права людей, рівність незалежно від 
соціального статусу, етнічного 
походження, ментальної чи фізичної 
інвалідності. 

У зв’язку з цим з 21 серпня 2023 року в 
секторі «Інтернет-центр» в ЖОУНБ ім. О. 
Ольжича розпочався цикл онлайн-

вебінарів за темою «Безбар’єрність та недискримінація» для бібліотечних 
працівників Житомирської області. 

Онлайн Англомовний Розмовний клуб 
Засідання клубу 

В серпні 2023 року у ІРЦ «Вікно в Америку» відбувались віртуальні 
засідання Розмовного клубу. 5 серпня 2023 рок 

учасники обговорили тему «Звички»: як 
формуються звички, що таке  Keystoneзвички; 
як звичка відкладати на потім негативно 
впливає на працездатність. 15 серпня 

Меган Абрахамсон – англомовний резидент 
Американського дому в Києві провела 

віртуальне заняття для учасників з центрів Вікно в Америку. Тема заняття – 
«Вимова», учасники грали у бінго, де мали правильно вимовляти складні 
слова; тренували вимову схожих за звучання, але різних за змістом слів. 
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«Бібліотека без бар’єрів» 
Онлайн-вебінар 

4 жовтня 2023 року завідувачка сектору «Інтернет-центр» ЖОУНБ ім. О. 
Ольжича Ковальчук Юлія провела онлайн-вебінар за темою «Бібліотека без 

бар’єрів» для бібліотечних працівників 
Житомирської ТГ в рамках проведення 
заходів щодо реалізації Національної 
стратегії із створення безбар’єрного 
простору в Україні. 

На даний час тема бар’єрності є дуже 
актуальною в нашому суспільстві, тому 

прагнемо створити по-справжньому доступне, безперешкодне і комфортне 
фізичне та інформаційне середовище, в якому забезпечуються рівні умови, 
права та можливості у самореалізації, пересуванні, здобутті освіти, 
спілкуванні, дозвіллі, розвитку для всіх людей, зокрема, для осіб з 
інвалідністю та інших маломобільних груп населення.  

Сьогодні більш детально розкривали цю тему для бібліотечних 
працівників області, оскільки бібліотека є культурним простором. 
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ІНКЛЮЗИВНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
Арт-простір 

Майстер-класи для користувачів відділу 
У 2023 році проект «Арт-простір» 

продовжив свою діяльність. 
З 09 по 20 січня 2023 року у відділі 

«Інклюзивний читальний зал» ЖОУНБ 
ім. О. Ольжича в межах співпраці з 
Благодійною організацією «Благодійний 
фонд «Карітас-Житомир» в рамках 
проекту «Арт-простір» відбулися 11 
09.01.23 р. майстер-клас для дітей з родин ВПО з виготовлення планерів 
(блокнотів); 

«Символ України» 
Майстер-клас 

20 січня 2023 року у відділі 
«Інклюзивний читальний зал» бібліотеки 
для дітей з соціального гуртожитку УТОС 
та для дітей з родин ВПО відбувся майстер-
клас «Символ України» до Дня Соборності 
України. 

 

«Смачна дитяча студія» 
Майстер-класи для користувачів відділу 

У 2023 році проект «Смачна дитяча студія» 
продовжила свою діяльність. З 09 по 18 січня 
2023 року у відділі «Інклюзивний читальний 
зал» в межах співпраці з Благодійною 
організацією «Благодійний фонд «Карітас-
Житомир» в рамках проекту «Смачна дитяча 
студія» відбулися 5 майстер-класів для 
користувачів відділу. 
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«Арт-простір» 
Майстер-класи для користувачів відділу 

З 23 по 31 січня 2023 року у відділі 
«Інклюзивний читальний зал» ЖОУНБ 
ім. О. Ольжича в межах співпраці з 
Благодійною організацією «Благодійний 
фонд «Карітас-Житомир» в рамках 
проекту «Арт-простір» відбулися 5 
творчих майстер-класів для користувачів 
відділу. 

«Смачна дитяча студія» 
Майстер-класи для користувачів відділу 

З 23 по 31 січня 2023 року у відділі 
«Інклюзивний читальний зал» ЖОУНБ 
ім. О. Ольжича в межах співпраці з 
Благодійною організацією «Благодійний 
фонд «Карітас-Житомир» в рамках 
проекту «Смачна дитяча студія» 
відбулися 3 майстер-класа для 
користувачів відділу. 

 

Арт-простір 
Творчі майстер-класи для дітей з родин ВПО 

З 01 по 14 лютого 2023 року у 
відділі «Інклюзивний читальний 
зал» ЖОУНБ ім. О. Ольжича у 
співпраці з Благодійною 
організацією «Благодійний фонд 
«Карітас-Житомир» в межах 
проєкту «Арт-простір» відбулися 7 
творчих майстер-класів для дітей з 
родин ВПО. 
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Смачна дитяча студія 
Майстер-класи для дітей з родин ВПО. 

З 07 по 28 лютого 2023 року у відділі 
«Інклюзивний читальний зал» ЖОУНБ ім. О. 
Ольжича у співпраці з Благодійною 
організацією «Благодійний фонд «Карітас-
Житомир» в межах проєкту «Смачна дитяча 
студія» відбулися 5 майстер-класів для дітей 
з родин ВПО. 

 

Арт-простір 
Творчі майстер-класи для дітей з родин ВПО 

З 01 по 15 березня 2023 року у 
відділі «Інклюзивний читальний зал» 
ЖОУНБ ім. О. Ольжича у співпраці з 
Благодійною організацією 
«Благодійний фонд «Карітас-
Житомир» в межах проєкту «Арт-
простір» відбулися 8 творчих майстер-
класів для дітей з родин ВПО 

Арт-простір 
 Творчі майстер-класи для дітей з родин ВПО 

З 03 по 12 квітня 2023 року у відділі 
«Інклюзивний читальний зал» ЖОУНБ ім. О. 
Ольжича у співпраці з Благодійною організацією 
«Благодійний фонд «Карітас-Житомир» в межах 
проєкту «Арт-простір» відбулися 7 творчих 
майстер-класів для дітей з родин ВПО. 
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Смачна дитяча студія 
Майстер-класи для дітей з родин ВПО 

04 та 25 квітня 2023 року працівники відділу 
«Інклюзивний читальний зал» ЖОУНБ ім. О. 
Ольжича у співпраці з Благодійною організацією 
«Благодійний фонд «Карітас-Житомир» в межах 
проєкту «Смачна дитяча студія» провели 2 майстер-
класи для дітей з родин ВПО. 

 

 

 

«Довідник Безбар'єрності» 
Подарунок бібліотеці 

27 квітня 2023 року завідувачка відділу 
«Інклюзивний читальний зал» бібліотеки  під час 
конференції «Безбар’єрна Україна» отримала в 
подарунок для ЖОУНБ ім. О. Ольжича єдиний 
друкований екземпляр на всю Житомирську 
область - «Довідник Безбар'єрності». Посібник 
створений за ініціативою першої леді Олени 
Зеленської у співпраці з громадськими 
організаціями, правозахисниками, психологами, 
батьками, які виховують дітей з інвалідністю, 
українськими та міжнародними експертами. 

 «Довідник Безбар’єрності» - це гід з 
коректного спілкування, у якому зафіксовані норми безбар’єрної мови. 

Щиро дякуємо Ірині Гладкій за такий чудовий подарунок! Незабаром 
кожен житель міста та області зможе за бажанням ознайомитися з цим 
унікальним виданням. 
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«Любій матусі» 
Майстер-клас до Дня матері 

09 та 11 травня 2023 року працівники 
відділу «Інклюзивний читальний зал» 
ЖОУНБ ім. О. Ольжича разом з 
працівниками Благодійної організації 
«Благодійний фонд «Карітас-Житомир» для 
дітей з родин ВПО провели виїзні майстер-
класи «Любій матусі» до Дня матері. 

Під час майстер-класів діти разом з 
працівниками відділу та фонду власноруч виготовляли смачненькі цукерки 
«Рафаелло» та найкрасивіші букети для мам. 

Арт-простір 
Творчі майстер-класи для дітей з родин ВПО 

З 01 по 12 травня 2023 року 
працівники відділу «Інклюзивний 
читальний зал» ЖОУНБ ім. О. Ольжича 
у співпраці з Благодійною організацією 
«Благодійний фонд «Карітас-Житомир» 
в межах проєкту «Арт-простір» провели 
4 творчих майстер-класи для дітей з 
родин ВПО. 

 

«Разом ми сила!» 
Мистецький пікнік (до Всесвітнього дня батьків та 

Міжнародного дня захисту дітей) 
1 червня 2023 року працівники відділу 

«Інклюзивний читальний зал» ЖОУНБ ім. О. 
Ольжича разом з працівниками Благодійної 
організації «Благодійний фонд «Карітас-Житомир» 
для родин ВПО  та всіх охочий провели 
мистецький пікнік «Разом ми сила!» (до 
Всесвітнього дня батьків та Міжнародного дня 
захисту дітей). 

Локацією для пікніка стала пішохідна вулиця 
Михайлівська. Для дітей та батьків було 
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встановлено декілька розважальних зон де вони разом плели браслети, 
виготовляли паперові саморобки, розфарбовували хустинки акриловими 
фарбами, грали у веселі ігри. За свої старання діти отримали солодкі 
подарунки. 

Кулінарна школа для молоді з інвалідністю 
Майстер-клас 

19 червня 2023 року у відділі «Інклюзивний 
читальний зал» бібліотеки у співпраці з 
Благодійною організацією «Благодійний фонд 
«Карітас-Житомир» в межах проєкту «Кулінарна 
школа для молоді з інвалідністю» пройшов 
майстер-клас з приготування вітамінного 
фруктового салату. 

«Кулінарна школа для молоді з інвалідністю» 
21 серпня 2023 р. у відділі «Інклюзивний 

читальний зал» ЖОУНБ ім. О. Ольжича у співпраці з 
Благодійною організацією «Благодійний фонд 
«Карітас-Житомир» «Кулінарна школа для молоді з 
інвалідністю», пройшов майстер-клас з приготування 
солодких вафель з яблуками. 

Під час майстер-класу учасники за допомогою 
волонтерів нарізали яблука кубиками, самостійно 
розтопили масло, збили яйця з цукром, додали  це все 
до муки та замісили тісто. Приготовлену суміш 
порційно вливали до вафельниці і через кілька хвилин отримали чудовий та 
неймовірно ароматний десерт. 

«Хенд-мейд» - майстерня доброти» 
Школа творчості 

14 та 28 серпня 2023 року у відділі 
«Інклюзивний читальний зал» ЖОУНБ ім. 
О. Ольжича у співпраці з Благодійною 
організацією «Благодійний фонд «Карітас-
Житомир» в межах школи творчості «Хенд-

мейд» - майстерня доброти» відбулися 2 
майстер-класи. 
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Тренінгові заняття для молоді з інвалідністю 
З 6 жовтня 2023 року  у відділі 

«Інклюзивний читальний зал» ЖОУНБ ім. 
О. Ольжича у співпраці з Благодійним 
фондом «Дім Гідності» розпочалися 
тренінгові заняття для молоді з 
інвалідністю. 

Щоп'ятниці у відділі працівники фонду 
проводять заняття з розвитку особистості 

та комунікативних навичок молоді з інвалідністю: 
06.10.23 р. темою першого заняття була будова внутрішніх органів 

людини, відчуття людини (шкіра) та обговорювали тему власних кордонів: 
хто може тебе обіймати та як сказати «ні», якщо тобі не приємно; 

13.10.23 р. продовжили тему відчуттів людини – говорили про зір: як 
зберегти зір, гімнастика для очей, що ми дивимось та як це на нас впливає. 

«На дотик» 
Інтерактивний урок (до Міжнародного дня незрячих людей) 

Щороку 13 листопада відзначається 
Міжнародний день незрячих 
(International Day of the Blind) з метою 
привернення уваги суспільства до незрячих 
людей, поширення інформації стосовно людей, 
які не бачать або погано бачать та їхні права. 

До цього дня працівники відділу 
«Інклюзивний читальний зал» ЖОУНБ ім. О. 
Ольжича 14 листопада 2023 року провели інтерактивний урок «На 
дотик» для дітей з родин ВПО. 

«Працевлаштування людей з інвалідністю» 
Тренінгове заняття 

1 грудня 2023 року у відділі «Інклюзивний 
читальний зал» ЖОУНБ ім. О. Ольжича у співпраці з 
Благодійним фондом «Дім Гідності» пройшло 
тренінгове заняття для молоді з інвалідністю з теми: 
«Працевлаштування людей з інвалідністю» (до 
Міжнародного дня прав людей з інвалідністю). 
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«Хенд-мейд» - майстерня доброти» 
•  

Школа творчості 
З 04 по 18 грудня 2023 року у відділі 

«Інклюзивний читальний зал» ЖОУНБ ім. О. 
Ольжича у співпраці з Благодійною 
організацією «Благодійний фонд «Карітас-
Житомир» в межах школи творчості «Хенд-
мейд» - майстерня доброти» відбулися 3 
майстер-класи. 

 

Art-територія 
З 06 листопада по 18 грудня 2023 року 

працівники відділу «Інклюзивний читальний зал» 
ЖОУНБ ім. О. Ольжича у співпраці з Благодійною 
організацією «Благодійний фонд «Карітас-
Житомир» в межах проєкт «Art-територія» провели 
7 виїзних майстер-класів для дітей які навчаються 
в Житомирській спеціальній школі ЖОР. 
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ТВОРЧІ АКЦІЇ, ТРЕНІНГИ 
ТА КОМПЛЕКСНІ ФОРМИ РОБОТИ 

«Новому часу – нові книги» 
День бібліографії 

17 січня 2023 року для студентів III 
курсу Житомирського торговельно-
економічного фахового коледжу, 
спеціальності «Маркетинг та 
інформаційні системи» працівники 
відділу наукової інформації та 
бібліографії провели День бібліографії 
«Новому часу – нові книги». В 
програму зазначеного комплексного 
заходу ввійшли: знайомство з 
бібліотекою, огляд цінних та рідкісних видань нашої бібліотеки, перегляд 
довідкової літератури , консультації на довідковому пункті відділу, відповіді 
фахівців на поставлені питання. Студентів ознайомили з роботою Зведеного 
електронного каталогу та Електронною бібліотекою "LIBO".Була проведена 
консультація з питань користування електронним каталогом нашої 
бібліотеки дистанційно. 

День безпечного інтернету 
До Дня Безпечного Інтернету (Safer 

Internet Day), який у світі  відзначається 7 
лютого 2023 року під гаслом «Разом для 
найкращого Інтернету» в ЖОУНБ ім. О. 
Ольжича сектором «Інтернет-центр» та відділом 
наукової інформації та бібліографії був 
проведений комплексний захід, який включав в 
себе: 

07 лютого 2023 році в працівниці сектора 
«Інтернет-центр» провели тренінг за 
темою «Базові правила Інформаційної 
безпеки» для користувачів бібліотеки. 
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«Подаруй бібліотеці книгу» 
Акція до Міжнародного дня дарування книг 

14 лютого 2023 року відзначається Міжнародний 
день дарування книг. З цієї нагоди у Житомирській 
обласній універсальній науковій бібліотеці імені 
Олега Ольжича з 7 по 15 лютого була проведена 
доброчинна акція «Подаруй бібліотеці книгу». 

 
 

 

«У світі довідкової літератури» 
День інформації 

14 лютого 2023 року для студентів III 
курсу Житомирського торговельно-
економічного фахового коледжу, 
спеціальності «Підприємництво, торгівля 
та біржова діяльність» працівники відділу 
наукової інформації та бібліографії 
провели день інформації на тему «У світі 
довідкової літератури». 

 

«Право бути щасливою» 
Тренінг до Міжнародного дня боротьби за права жінок 

08 березня 2023 року в «Центрі освіти 
дорослих» ЖОУНБ ім. О. Ольжича для 
користувачів бібліотеки  відбувся 
тренінг «Право бути щасливою» (до 
Міжнародного дня боротьби за права жінок). 
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«Інформаційна гігієна під час війни» 
Навчальний курс 

В рамках Школи професійного навчання 
група фахівців ЖОУНБ ім. Олега Ольжича 
протягом березня 2023 року взяла участь в 
навчальному курсі «Інформаційна гігієна 
під час війни» 

 

«До Всесвітнього дня здоров’я» 
Тренінг з надання домедичної допомоги 

03 квітня 2023 року у відділі 
спеціалізованої медичної літератури 
фахівцями Житомирського медичного 
інституту проведено Тренінг з надання 
домедичної допомоги для працівників 
ЖОУНБ ім. О. Ольжича. 

Присутні опанували тактику 
тимчасової зупинки кровотеч: навчилися 
працювати з засобами для тимчасової 
зупинки кровотечі з магістральних судин шляхом колового перетискання 
кінцівки та стискання її тканин (в першу чергу судин) – турнікетами та 
гумовими джгутами. 

Тренери розповіли про послідовність дій при наданні домедичної 
допомоги постраждалим при раптовій зупинці серця. Учасники на муляжі 
вчилися робити непрямий масаж серця, користуватися портативним 
дефібрилятором, оволоділи прийомами правильного повертання 
постраждалого. 
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«Як розпізнати інтернет-шахраїв та не стати їх 
жертвою?» 

Тренінг 
05 квітня 2023 року в секторі «Інтернет-

центр» в ЖОУНБ імені О. Ольжича до 
Міжнародного дня Інтернету в межах Школи 
неформальної освіти відбувся тренінг за 
темою «Як розпізнати інтернет-шахраїв та не 
стати їх жертвою?» для бібліотечних 
працівників. 

Інтернет-шахрайство існує стільки ж, 
скільки люди користуються всесвітньою 
павутиною, і з кожним роком актуальність 
боротьби з ним зростає. Примітно, що потрапляють у сіті зловмисників не 
тільки новачки, але і досвідчені користувачі. 

«Бібліотека - відкритий світ читання» 
День Інформації 

10 травня 2023 року для 
студентів III-IV курсів історичного 
факультету Житомирського 
державного університету ім. Івана 
Франка працівники відділу 
наукової інформації та бібліографії 
провели День Інформації на тему 
"Бібліотека - відкритий світ читання". 

Студенти глибше познайомилися з новими формами й видами 
інформаційних послуг сучасної бібліотеки, дізналися про правила 
користування бібліотекою та про книжковий фонд найбільшої бібліотеки 
області. Корисними для студентів будуть і нові знання про те, як в обласній 
універсальній науковій бібліотеці використовуються нові форми роботи для 
якісного задоволення інформаційних потреб користувачів, поєднуються 
традиційні та електронні інформаційні ресурси, впроваджуються інноваційні 
бібліотечні технології. 

Були проведені огляд та перегляд довідкових та бібліографічних видань. 
Працівники відділу наукової інформації та бібліографії  також провели 
екскурсію по бібліотеці. 
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Бібліотечний ретро-музей 
Екскурсія-ознайомлення з виставкою ретро-техніки 

11 травня 2023 року у відділі виробничої 
літератури відбулася зустріч зі студентами 2-го 
курсу Поліського національного університету з  
спеціальності "Туризм" та викладачем 
Чернишовою Таїсією Миколаївною. 

Студенти ознайомилися з виставкою 
експорзиції ретро-техніки, що експонується у 
відділі. 

Завідувачка відділу Данильченко Т. В. 
провела бесіду зі студентами та розповіла про 
техніку, представлену на виставці. Студенти мали змогу попрасувати 
старовинними рублем та скалкою, ознайомилися з прасками початку ХХ ст. 
Привернули увагу відвідувачів старовинні друкарські машинки, телефони та 
програвач. 

До Дня вишиванки 
День вишиванки в бібліотеці 

Щороку в травні українці всього 
світу відзначають Всесвітній день 
вишиванки — міжнародне свято, ідея 
якого належить чернівецькій 
студентці Лесі Воронюк — нині 
відомій журналістці, письменниці і 
сценаристці. Цього року День 
вишиванки припав на 18 травня. 

Працівники нашої бібліотеки також убиралися в чудові вишиванки. 
Національний одяг підносить дух, викликає гордість за те, що ти належиш до 
великої української сім’ї, спрямовує помисли людини на краще майбуття. 
Особливо це актуально зараз, коли на наших очах у боротьбі з московськими 
загарбниками гартується українська нація, міцніє і стверджується самостійна 
Українська Держава. 

Цього дня традиційно всі фотографуються. Ось і ми знову на світлині у 
вишиванках. 

Зі святом вас, дорогі друзі! 
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До Дня вишиванки 
Акція «Намалюй — подаруй!» 

День вишиванки розпочався 18 травня 
2023 року біля стін Житомирської обласної 
універсальної наукової бібліотеки імені 
Олега Ольжича з акції «Намалюй — 
подаруй!» На акцію запрошували всіх 
охочих передати вітання і часточку простої 
людської вдячності нашим пораненим 
воїнам-захисникам, які лікуються у 

військових шпиталях. Для цього варто було розмалювати кухоль і написати 
побажання військовим. Ті, хто не вмів сам намалювати візерунок, 
користувалися завчасно підготовленими трафаретами. 

 

«На шляху до власного ресурсу» 
Тренінг із формування стресостійкості 

30 травня 2023 року фахівці 
психологічної служби Житомирського 
медичного інституту Житомирської 
обласної ради соціальний працівник, 
психолог Любов Боримська та психолог 
Галина Полчанова провели тренінг з 
формування стресостійкості для 
працівників ЖОУНБ імені Олега Ольжича 
та читачів бібліотеки. Захід пройшов під гаслом «На шляху до власного 
ресурсу». 

Екскурсія бібліотечним ретро-музеєм техніки 
15 червня 2023 року у відділі виробничої 

літератури для дітей із сімей ВПО, які відвідують 
дитячий табір при бібліотеці було проведено 
екскурсію бібліотечним ретро-музеєм техніки. 
Багато цікавого для себе відкрили діти, 
ознайомлюючись з історією техніки. Особливо 
зацікавила розповідь про старовинні праски та 
телефони. 



73 
 

Літній табір для дітей з родин ВПО 
20-22 червня 2023 року в ЖОУНБ ім. О. 

Ольжича у співпраці з Благодійною 
організацією «Благодійний фонд 
«Карітас-Житомир» в межах літнього 
денного табору для дітей з родин ВПО 
пройшли різноманітні заняття для 
молодшої та середньої групи I зміни. 

 

«Книги, які знають все» 
День інформації 

26 червня 2023 року працівниками 
відділу наукової інформації та бібліографії 
для учнів перших та других класів Ліцею 
№ 5 був проведений День інформації на 
тему «Книги, які знають все». Для дітей 
провели цікаву екскурсію залами 
бібліотеки, в доступній формі розповіли що 

таке довідково-інформаційний апарат, з яких частин він складається та як 
ефективно користуватися ним, щоб отримати максимум інформації. 

До Дня Конституції України 
Безкоштовний запис у бібліотеку 

В переддень святкування Дня 
Конституцій України, 27 червня 
2023 року, в Житомирській обласній 
універсальній бібліотеці імені Олега 
Ольжича пройшла акція з 
безкоштовного запису. Цього дня 
читачами стали користувачі 
бібліотеки, які з різних причин не 
продовжили дію свого старого 
читацького квитка, а також ті, хто 
записався вперше. 

Такі акції бібліотека проводить не вперше і проводитиме в майбутньому. 
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«Соціальне середовище і права дитини» 
День бібліографії 

27 червня 2023 року до Дня Конституції 
України працівниками відділу наукової 
інформації та бібліографії для учнів третіх 
класів Ліцею № 5 був проведений День 
бібліографії на тему «Соціальне 
середовище і права дитини». До програми 
Дня бібліографії увійшли: інформаційна 
година "Наскільки ти обізнаний зі своїми 
правами" (відповідно до Конвенції про 
права дитини); вікторина, як форма засвоєння отриманої інформації та 
перегляд літератури на тему Дня бібліографії. 

Літній табір для дітей з родин ВПО 
04-06 липня 2023 року в ЖОУНБ ім. О. 

Ольжича у співпраці з Благодійною 
організацією «Благодійний фонд «Карітас-
Житомир» в межах літнього денного табору 
для дітей з родин ВПО пройшли різноманітні 
заняття для молодшої та середньої групи II 
зміни. 

 

Літній табір для дітей з родин ВПО 
11-13 липня 2023 року у співпраці з Благодійною 

організацією «Благодійний фонд «Карітас-Житомир» в 
межах літнього денного табору для дітей з родин ВПО 
пройшли різноманітні заняття для молодшої та середньої 
групи II зміни. 

Діти молодшої групи (8-11 років) у відділі 
«Інклюзивний читальний зал» виготовляли фотоальбоми, 
відвідали ретро виставку у відділі «Виробничої 
літератури», приготували піцу, декорували фігурки в 
техніці «декупаж», займалися ліпленням з глини, 
виготовляли підставки під чашки, а також відпочивали на 
свіжому повітрі. 
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До 116-ї річниці від дня народження О. Ольжича 
Покладання квітів до пам’ятника Олегу Ольжичу 

21 липня 2023 року біля пам’ятника 
Олегові Ольжичу в Житомирі відбувся 
мітинг з нагоди 116-річчя від дня 
народження нашого земляка, видатного 
борця за незалежність України, поета, 
археолога О. Ольжича (Олега 
Олександровича Кандиби), іменем якого 
названа Житомирська обласна 
універсальна наукова бібліотека. На мітингу виступив заступник директора 
ЖОУНБ з наукової роботи Вадим Пивоваров. Він коротко розповів про те, як 
Олег Ольжич присвятив своє життя Українській незалежності, про його 
боротьбу з ворогами України і героїчну смерть у катівні німецького 
концтабору Заксенхаузен. 

Табір для дітей ВПО, СЖО та багатодітних родин 
 ГО Світова молодіжна спільнота з 7 по 

9 серпня 2023 року за підтримки Обласної 
ради та Управління культури ЖОВА на 
базі Обласної універсальної наукової 
бібліотеки ім. О.Ольжича, провели табір 
для дітей ВПО, СЖО та багатодітних 
родин. 

В програмі табору були mind-лекції, 
через які школярі вчилися міркувати 

позитивно та дізналися, як долати труднощі в майбутньому. 

«День студента - історика» 
День фахівця 

19 вересня 2023 року відділом наукової 
інформації та бібліографії був 
проведений День фахівця на тему «День 
студента - історика» для магістрів 
історичного факультету Житомирського 
державного університету імені Івана 
Франка. В програму зазначеного 
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комплексного заходу ввійшли: екскурсія залами книгозбірні, знайомство з 
діяльністю бібліотеки, огляд та перегляд довідкових та бібліографічних 
видань, огляд цінних та рідкісних видань нашої бібліотеки, різноманітні 
консультації, відповіді на запитання. Студенти-магістри навчилися 
працювати із алфавітним, систематичним та електронним каталогами, 
ознайомились з документальними та цифровими ресурсами бібліотеки, які 
стануть в нагоді при написанні курсових, дипломних та наукових робіт. 

«Бібліофест» на Новому бульварі 
Екскурсії до книгозбірні 

На честь Всеукраїнського дня 
бібліотек в обласній універсальній 
науковій бібліотеці імені О. Ольжича 
стало традицією влаштовувати 
різноманітні заходи серед  яких великою 
популярністю користуються  екскурсії. 
Відділом наукової інформації та 
бібліографії 28 вересня 2023 року було 
проведено екскурсію для студентів І 
курсу факультету «Гірнича справа»  Державного університету «Житомирська 

політехніка», під час якої залами книгозбірні студенти дізналися  історію 
бібліотеки, ознайомилися із структурою та правилами роботи бібліотеки, 
навчилися працювати із алфавітним, систематичним та електронним 
каталогами, дізналися, які бібліотека використовує нові форми роботи для 
якісного задоволення інформаційних потреб користувачів, поєднує 
традиційні та електронні інформаційні ресурси, індивідуальні і корпоративні 
методи роботи, вирішує проблеми культурно-просвітницької діяльності, 
впроваджує інноваційні бібліотечні технології, тощо. Також студенти 
ознайомилися з виставками книг, які були влаштовані з нагоди свята, як 
наприклад виставка «30 вересня – Всеукраїнський день бібліотек», а також з 
художніми творами сучасних авторів різної тематики. 
  

https://www.google.com.ua/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjw2L2yoc2BAxV6yLsIHZ5oBXwQFnoECA4QAQ&url=https%3A%2F%2Fztu.edu.ua%2F&usg=AOvVaw0lzYQ05-duOredn1gKfY7c&opi=89978449
https://www.google.com.ua/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=&cad=rja&uact=8&ved=2ahUKEwjw2L2yoc2BAxV6yLsIHZ5oBXwQFnoECA4QAQ&url=https%3A%2F%2Fztu.edu.ua%2F&usg=AOvVaw0lzYQ05-duOredn1gKfY7c&opi=89978449
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«Бібліофест» на Новому бульварі 
Цикл дискусій «Не конференція» 

В рамках заходів з відзначення 
Всеукраїнського Дня бібліотек 28 вересня 
2023 року  в ІРЦ Вікно в Америку відбувся 
захід "Мова як успішний інструмент 
інклюзії" у рамках циклу дискусій «Не 
конференція». Студенти Житомирського 
торговельно-економічного коледжу 

(керівник групи викладач філології Г.С. Весельська) разом з фасилітатором 
обговорили, яку роль відіграє мова в процесі європейської інтеграції України, 
що таке інклюзія та як в Україні створюються інклюзивні умови для 
навчання та життя. 

«Мова як інструмент успішної комунікації, мова як інструмент 
політичного тиску, мова як ознака ідентичності». Саме такі сюжети були 
запропоновані  лекторкою майбутнім фахівцям для неформального обміну 
думками, власними спостереженнями. 

«Знання мов відкриває світ, це, безумовно, вікно можливостей, знання мов 
надає впевненості та збільшує шанси на життєвий успіх. Тож вивчаймо 
іноземні мови, та бережемо свою, українську. Мову невимовної краси та 
глибини!» - звернулася до присутніх спікерка. 

Фасилітатор: Олена Дікова-Фаворська, доктор соціологічних наук. 

«Бібліофест» на Новому бульварі 
Гра-квест «Скарби бібліотеки» 

28 вересня 2023 року працівники відділу 
«Інклюзивний читальний зал» ЖОУНБ ім. 
О. Ольжича для дітей з родин ВПО 
провели гру-квест «Скарби бібліотеки» 
(до Всеукраїнського дня бібліотек). 
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«Бібліофест» на Новому бульварі 
Безкоштовний запис у бібліотеку 

30 вересня 2023 року, у 
Всеукраїнський день 
бібліотек, в рамках 
літературного марафону 
України «Відсіч — 2023» 
Житомирська обласна 
універсальна бібліотека імені 

Олега Ольжича провела акцію з безкоштовного запису в бібліотеку. 
Працівниці відділу читальних зал знайомили людей з величезним розмаїттям 
цікавої й корисної літератури, до якої можна забезпечити доступ, ставши 
читачем ЖОУНБ. А представниці сектора обліку та реєстрації допомагали 
охочим заповнювати анкети та реєстрували новачків. 

Тож вітаємо нових власників читацького квитка у спільноті читачів нашої 
книгозбірні! 

Нагадуємо, що акція з безкоштовного запису для людей похилого віку та 
осіб з інвалідністю в бібліотеку триває до 5 жовтня. 

«Безпека в Інтернеті (види шахрайства та 
способи їх уникнення)» 

Тренінг до Міжнародного дня людей похилого віку 
2 жовтня  2023 року в секторі 

«Інтернет-центр» ЖОУНБ ім. О. 
Ольжича в межах Школи 
неформальної освіти відбувся тренінг 
«Безпека в Інтернеті (види шахрайства 
та способи їх уникнення)» до 
Міжнародного дня людей похилого 
віку. Наша бібліотека є безбар’єрним 
простором для всіх вікових категорій, адже саме у нас можна навчатися в 
будь-якому віці. 
  



79 
 

Місячник першокурсника 
З 11 вересня по 11 жовтня 2023 

року був проведений місячник 
першокурсника. Під час місячника 
першокурсника вперше бібліотеку 
відвідали 196 студентів 
Житомирської «Політехніки», ЖДУ 
ім. І. Франка, Інституту 
медсестринства, Житомирського 
торгівельно-економічного фахового коледжу. В бібліотеку записались та 
отримали читацькі квитки 200 студентів. 

Для молоді проведено екскурсії бібліотекою, ознайомлено з її історією, 
спеціалізованими відділами бібліотеки, правилами користування, новими 
надходженнями та послугами, які надає бібліотека, діяльністю клубів за 
інтересами. 

Студенти та викладачі відвідали бібліографічний урок, ознайомилися з 
можливостями пошуку інформації, з правилами роботи з електронним 
каталогом та електронною бібліотекою. 

«Медицина Запорозького козацтва» 
День інформації для майбутніх медичних працівників 

12 жовтня 2023 року 
відбувся День інформації для 
студентів фахового коледжу 
Житомирського медичного 
інституту (спеціальність 
медсестринство, молодші 
бакалаври). 

Проведено оглядову 
екскурсію по бібліотеці, студентів ознайомлено з роботою відділів 
обслуговування користувачів, довідково-пошуковим апаратом, послугами 
бібліотеки. 

У відділі спеціалізованої медичної літератури майбутні медичні сестри 
ознайомилися з фондом медичних видань та переглядом актуальної 
навчальної літератури. 

Проведено презентацію віртуальної виставки «Медицина Запорозького 
козацтва». Рецепти та традиції, що склали основу козацької медицини, були 
обумовлені світоглядом і способом життя козаків. За часів Січі козацька 
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медицина була засобом підтримки не лише фізичного, а й духовного здоров’я 
козаків. 

Після презентації присутні переглянули документальній фільм «Хто гоїв 
рани козакам», у якому секрети лікування запорожців розкрив фітотерапевт 
із козацького роду Леонід Павленко. 

Шаховий турнір пам'яті Романа Хитрича 
22 жовтня 2023 року Федерація 

шахів Житомирської області у відділі 
літератури з мистецтв Житомирської 
обласної універсальної наукової 
бібліотеки імені Олега Ольжича 
провела шаховий турнір пам'яті 
Романа Хитрича. Президентка 
федерації шахів Житомирської 
області Кицак Людмила Вікторівна розповіла про життя та творчу діяльність 
Романа Хитрича: «Непоправну втрату понесла бердичівська громада та 
шахова спільнота Житомирщини: звільняючи Україну від окупантів, 
геройськи загинув Роман Хитрич – кандидат у майстрі спорту з шахів, 
людина, котра значну частину свого такого недовгого життя присвятила 
тренерській роботі з юними прихильниками та майстрами «гри інтелектуалів. 

«Курс бібліотек XXI століття: від інформації до знань» 
День бібліографії 

14 листопада 2023 року для студентів I курсу 
Житомирського торговельно-економічного фахового 
коледжу, спеціальності «Технологія харчових 
виробництв» працівники відділу наукової інформації та 
бібліографії провели день бібліографії на тему «Курс 
бібліотек XXI століття: від інформації до знань». 
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Читаємо Миколу Хвильового 
До «Національного тижня читання» 

З 4 по 10 грудня 2023 року пройшов 
Національний тиждень читання» під 
гаслом «Бути своїми», який організував 
Український інститут книги. 

4 грудня працівники ЖОУНБ ім. О. 
Ольжича взяли участь у цій акції. У 
відділі україніки організована книжкова 

виставка, присвячена 130-й річниці від дня народження відомого 
українського поета і письменника, представника Розстріляного відродження 
Миколи Хвильового. На тлі книжкової виставки були проведені читання 
віршів поета. 

У відділі також відбувся захід під 
назвою  «Літературна вітальня». 
Учасники читали вірші, ділилися 
своїми думками про творчість Миколи 
Хвильового, про його роль і місце в 
українській літературі. 
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ЛІТЕРАТУРНІ ВЕЧОРИ 
«Читаємо Василя Стуса» 

До 85-річчя від дня народження поета 
13 січня 2023 року мистецька 

вітальня ЖОУНБ імені Олега 
Ольжича запросила на зустріч з 
українським поетичним словом. У 
відділі літератури з мистецтв 
зібралися ті, хто шанує пам’ять 
про незламного поета — борця 
проти радянського антилюдяного 
режиму, про людину, яка своєю творчістю, життям наближала створення 
новітньої Української держави, — про Василя Стуса. 

«Пам’ть про Голокост - наш спільний обов’язок» 
Науковий круглий стіл 

27 січня 2023 року в Обласній 
універсальній науковій бібліотеці 
імені Олега Ольжича до 
Міжнародного дня пам’яті жертв 
Голкосту, відбувся круглий стіл 
«Пам’ять про Голокост - наш 
спільний обов’язок». 

 

Вечір пам’яті 
•  

Житомирці, які завжди в наших серцях 
Напередодні трагічної загибелі 

українського поета, прозаїка, драматурга, 
есеїста, публіциста, художника, філософа, 
мандрівника Юрка Ґудзя (1 липня 1956 р. 
— 20 лютого 2002 р.), в актовій залі 
традиційно зібралися люди, які були 
дотичні до його постаті. 18 лютого 2023 
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року на зустріч із пам’яттю Юрка Ґудзя та інших відомих творчих людей 
Житомира й Житомирщини, які відійшли в засвіти, прийшли люди, не 
байдужі до української національної ідеї, до художнього слова, 
образотворчого мистецтва, музики. 

День Героїв Небесної Сотні 
Година пам’яті «А Сотня вже злетіла в небеса…» День Героїв 

Небесної Сотні — пам’ятний день, що відзначається в Україні 20 лютого на 
вшанування подвигу учасників Революції гідності. 17 лютого 2021 року 
Верховна Рада визнала Революцію гідності одним із ключових моментів 
українського державотворення та виразником національної ідеї свободи. З 
нагоди вшанування пам’яті Героїв Небесної Сотні відділ україніки спільно з 
відділом краєзнавчої літератури бібліотеки провели Годину пам’яті «А Сотня 
вже злетіла в небеса…». 

«„Енеїда“ — безсмертна перлина 
української літератури» 

Медіажурнал , присвячений 225-річчю від першої публікації 
поеми Івана Котляревського 

24 травня 2023 року працівники 
відділу україніки спільно з відділом 
краєзнавства бібліотеки провели 
медіажурнал «„Енеїда“ — безсмертна 
перлина української літератури», 
присвячений 225-річчю з часу виходу 
(1898) поеми класика української 
літератури Івана Котляревського. 

Захід проходив у відділі мистецтва, де були присутні викладачі і студенти 
Житомирського державного університету імені Івана Франка, працівники 
нашої бібліотеки, читачі. 

Модератор заходу, головний бібліотекар відділу краєзнавства Володимир 
Білобровець, познайомив присутніх із цікавими фактами з біографії Івана 
Котляревського, детально зупинився на історії написання і видання поеми 
«Енеїда». 
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Презентація 32-го числа журналу 
«Світло спілкування» 

Презентація 32-го числа журналу «Світло спілкування» 
10 червня 2023 року в актовій залі 

ЖОУНБ імені О. Ольжича відбувся захід, 
присвячений 88-ій річниці від дня 
народження відомого житомирського 
письменника-дисидента, Лицаря 
нескореного духу Євгена Васильовича 
Концевича, а також було представлене 32-
ге число літературно-мистецького журналу 
«Світло спілкування», що видається в 
Житомирі. Вступне слово про Є. В. 

Концевича виголосив ведучий зустрічі – головний бібліотекар відділу 
краєзнавства Володимир Білобровець. Присутні вшанували хвилиною 
мовчання пам’ять померлих фундаторів, авторів часопису та героїв 
публікацій. Учасники зібрання поділилися спогадами про непересічну 
особистість Євгена Васильовича, представляли свої твори, опубліковані у 
новому числі «Світла спілкування». 

«Покликаний Україною» 
До 116-річниці від дня народження Олега Ольжича 

20 липня 2023 року відділ 
краєзнавства ЖОУНБ імені О.Ольжича 
організував годину краєзнавства 
«Покликаний Україною» до 116 
річниці від дня народження 
О.Ольжича. 

Модератор заходу, кандидат 
історичних наук, доцент кафедри 
суспільних наук, краєзнавець Геннадій Махорін познайомив присутніх з 
цікавими фактами з біографії та політичного життя Олега Кандиби. 
Презентація супроводжувалась слайдами. 

Про літературну творчість поета розповів Святослав Васильчук, голова 
Житомирського обласного об'єднання товариства «Просвіта». 

Геннадій Махорін вручив письменниці Марії Зіновчук нагороду «Берегиня 
України» з нагоди 75-річчя від дня її народження. Вона подарувала свої 
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книги до фондів нашої бібліотеки. 
Пісні на слова Марії Зіновчук виконала композитор, лауреат обласної 

премії імені Лесі Українки Лариса Бойко. 

«Листи у вічність» 
Авторський літературний вечір Євдокії Макаренко 

19 жовтня 2023 року у відділі 
літератури з мистецтва відбувся 
літературний вечір «Листи у 
вічність». Так була названа 
презентація літературних творів 
письменниці Євдокії Макаренко, 
нашої землячки. Євдокія Макаренко 
народилася в с. Кам’яний Брід 
Коростишівського району, нині живе і працює в м. Коростишеві. Головний 
бібліотекар відділу краєзнавства Володимир Білобровець познайомив 
присутніх з короткою біографією письменниці та подав короткий огляд її 
творчості. Євдокія Макаренко поділилася з присутніми цікавими фактами зі 
свого життя, а також розповіла про свій творчий шлях. Не обійшла увагою і 
свої плани на майбутнє. Вона щиро вірить у силу слова і його можливості 
змінити світ. Євдокія Василівна активно підтримує українську мову, народні 
традиції й цінності, намагається внести свій вклад у розширення правильних 
уявлень про Україну в світі. Особливої уваги до української культурної 
спадщини письменниця надає в серії романів «Український вовкулака». 
Приємним подарунком від авторки нашій бібліотеці, а також, звичайно, 
читачам стали її книжки. Захід організували працівники відділу краєзнавства 
ЖОУНБ імені О. Ольжича. 

Офіцер, письменник, перекладач 
Зустріч з Володимиром Тимчуком 

1 листопада 2023 року у відділі літератури з 
мистецтв відбулася зустріч з офіцером Збройних 
Сил України, учасником ООС, викладачем 
військової топографії Національної академії 
сухопутних військ ім. Гетьмана Петра 
Сагайдачного, кандидатом технічних наук 
підполковником Володимиром Тимчуком. 

У 2001 році він закінчив Житомирський 
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військовий інститут радіоелектроніки ім. С. П. Корольова. Попри те, що 
кадровий військовий, Володимир — ще й творча особистість: відомий поет, 
письменник, перекладач і літературний критик. 

Володимир Тимчук — лауреат премії ім. Богдана Хмельницького за 
найкраще висвітлення військової тематики у творах літератури і мистецтва 
(2016), співпереможець конкурсу прози про УПА від літературної агенції 
«Discursus» (2014), лауреат Львівської обласної премії в галузі культури, 
мистецтва, журналістики та архітектури ім. Маркіяна Шашкевича в номінації 
«Поезія» (2020). 

«Оскар» Людмили Охріменко 
Зустріч з письменницею та презентація її нового роману 

25 жовтня 2023 року у конференц-залі відбулася 
творча зустріч із письменницею з Харкова Людмилою 
Охріменко. 

Людмила Леонідівна писати почала ще в дитинстві. 
Вважала свою творчість аматорством. Займалася 
бізнесом. Багато років пропрацювала на державній 
службі. З 2014 року активна волонтерка. До 2017 
їздила на передову, а потім почала писати твори про 
війну. Прибутки від продажу своїх книжок направляє 
на допомогу фронту. 

 

«Спогади про справжніх» 
Творча зустріч з Ярославом Марищенком 

3-го листопада 2023 року в актовій залі бібліотеки 
відбулася зустріч з житомирським автором 
Ярославом Марищенком. Цього дня він представляв 
свою нову книжку «Спогади про справжніх». Це 
третя книжка в серії «Незабутні земляки», в якій 
викладена історія нелегкої долі українського 
селянства на прикладі Сінгурів і Старої Котельні, що 
на Житомирщині. На сторінках видання йдеться про 
випробування, що випали на життєвому шляху 
старших родичів автора та інших мешканців цих сіл. 

Автор коротко розповів про книжку, історію її написання, а також 
представив інші свої видання. 
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Нагородження лауреатів літературного конкурсу 
імені Івана Сльоти 

5 грудня 2023 року у відділі літератури з мистецтв 
відбулося нагородження лауреатів Всеукраїнського 
літературного конкурсу імені Івана Сльоти. Іван 
Михайлович Сльота (1937—2014) — славетне ім'я в 
історії нашого краю. Він добре знаний як хоровий 
диригент, композитор, народний артист України, 
художній керівник і головний диригент Поліського 
державного ансамблю пісні і танцю «Льонок», 
педагог, професор Житомирського державного 
університету імені Івана Франка, почесний 
громадянин м. Житомира. Іван Сльота — автор 
численних поетичних збірок, пісень, відомих 
широкому загалові: «А льон цвіте», «Не згорає зоря», «Ти мене замани», 
«Купавушка», «Батьківська хата», «Ой хотіла мене мати» та ін 
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